
Para las carpetas 19A, 19B, 32A, 35A, 35B, 37A, 59A, 59B, 65Ase agrega manualmente la letra a la
nomenclatura.

Mercadería sustraída a Ferretería La Llave. Nómina. 14/10/71.-

Ramos Filippini, su homicidio.
Sellos falsificados por el M.L.N. Febrero/71.
Hurto a la firma IMAFO S.A. 20/8/71.
Nómina de personas y domicilios ocupados en un baldío de

por el D.4. el 9-12-969.-

Carta del Chato Peredo al M.L.N. 9/Agosto/970.
Manuel Pagóla 3117. Remitidos. 20/10/71.-
Actas tomadas a la garantía de la finca de la calle Bell Nro 1275

Ap.7. Alberto Gustavo Brusa González.   

Cultelli Chiribao - Castro Pombo - Asiain Márquez. Actas.

Yaguari 1906.
Yaguari 1906.
Cónclave sedicioso en Punta del Este.
Carta enviada al Sr. Jefe de Policía y averiguación. Nelida

Santellanes. M.L.N.

G.A.P. Grupo de Acción Popular.

Rapiña al Bco. Hipotecario del Uruguay Suc. Goes. 25/6/71.-
Asalto a Escribanía en 18 de Julio 1044 Apto. 804 - 23/6/71.-

Actas Flia. Campo Toscano.

Raúl Sendic. Cartas Procedentes de Estados Unidos. (FALTA
DOCUMENTO FÍSICO).

Actividades de los sediciosos procesados en el Penal de Punta
Carretas.

Procedimientos realizados por la policía contra organizaciones
clandestinas desde el Io al 25 de agosto 1970.-

Procedimientos realizados por la policía contra organizaciones
clandestinas desde el Io al 25 de agosto 1970.-

Ampliación sobre los hechos de notoriedad registrados desde el
agosto a la fecha.-

Gutiérrez Villalba - Orestes Telechea - Toledo Agesta -
Lanza - Correa Pais - Rodríguez Duccos. Actas.

Atentado a Mariononi. Brito del Pino 1073 Bis. 7/8/71.-
Fuga Cárcel de Mujeres. 30/7/71.-
Berembau Brenden, Jorge. Secuestro. 12/7/71.-   •

Hurto de armas. Guayaquí 3162 A.501. 22/6/71
Beretta Curi, María del Carmen. Su remisión. 7/7/71.'
Entrevista al M.L.N. publicada por el Granma, Cuba.

Hurto a la Cantera Montevideo. 21/8/71
Fernández Liado. Su secuestro.

Rapiña Linea "A" Empresa CUTCSA. 8 de Octubre y Habana.

28/6/71.-
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Para las carpetas 19A, 19B, 32A, 35A, 35B, 37A, 59A, 59B, 65A se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura.

Dr. Jorge Dighiero. Declaraciones, viaje, otros. Secuestro de Fly.

Actas Dr. Dighiero. Asunto liberación Claude Fly.

Memorándum s/ Dr. Fly.

Osear Octavio Delgado González. Remitido: rapiña, asoc. para
delinquir,   priv  de  libertad.  Memorándum, actas,

Departamentos 3 y 7.
Rapiña al C.I.M. - M.L.N.

Asalto a C.I.M.

Crio. Lucas. Su denuncia.

Atentado a Cerrajería Millán. 26/6/71.
Robo de dinero. Proclama. En la Sociedad Uruguaya de

29/10/71.-
Operación "Verano Caliente" en Punta del Este (Maldonado).
Rossi Rebufello y De  León Telechea.  Sus  detenciones.

Reconocimiento de Wassen Alanis y de Cabrera Garin.
Inventario de medicamentos ocupados en Panela 3484. 8/X/971-

Fernández Liado, Luis. Su liberación. Ampliación.
T.M. (Mov. de Lib. Nacional). Procesamiento de José Zaruski.

Papel máquina Almería y Yaco.
Castagnetto Da Rosa, Blanca. Remisión. Güila Cerruti  -

Fernández. 24/11/69
Asunto Financiera 4o P 18 y Medaños. Volantes.

Misiones 1267. Erro Brenta - Balduvino - Minetti Fernández -
Cuñarro Conde. Sus remisiones. 3/10/71.-

Integrantes del M.L.N. procesados por el Dpto. 8 y otros

recuperaron la libertad. 22/9/71.
Sánchez Cardozo, Carlos Mario. Su remisión.

Rapiña a la firma "STEMAR S.A". 13/9/71.-
Propios 1542. Remisiones. 29/9/71.-
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Acción de sediciosos. Atacan fábrica con capital de obreros.

Rapiña a Suc. de CASMU en Asamblea 4264. 23/7/71.-
Carta de Fly a su hija. Remitida a Emb. Americana. 16/2/71.
Actas e interrogatorios sobre el secuestro del Dr. Claude Fly.
Atentado al coche Mat. 23.043 al servicio del Crio. Lucas.

Hurto de armas a funcionarios policiales y atraco a cobradores
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Para las carpetas 19A, 19B, 32A, 35A, 35B, 37A, 59A, 59B, 65Ase agrega manualmente la letra a la
nomenclatura.

Rómulo Rodríguez Canzani. Identificación. Documentos.
Rodríguez Canzani. Material incautado en Charrúa 1887.
Locales del M.L.N. descubiertos al 23/11/970.
Croquis del H. Vilardebó incautado en el establecimiento de

detención. 29/10/71.
Comercios de artículos para hombres asaltados desde el 6/9/71.
Conti Deganello - Castro Cantero. Sus remisiones. 5/8/71.

Atentado a Sánchez Pereyra y solicitud de captura de Tiscornia
Jorge Carlos. 4/10/71.-.  .

Leonardo Ornar Quintana Loureiro.

Recibos del dinero incautado a integrantes del Movimiento de
Liberación Nacional en las bases sitas  en Gonzalo

apto. 9 y Bartolito Mitre N2629, apto. 3.
Alberto Cia del Campo.
Chacra Cno. Del Andaluz y Arroyo Manga.
Baliosian Melgarejo, Elias. Su remisión. 10/8/71.
Gustavo Edison Inzaurralde Melgar. Actas. M.L.N.

Correspondencia hallada en Bar "El Pinar". (No se encontraba
relación de contenido original).
Libreta incautada. (No se encontraba en la relación de

original).

-24 64     Malnero Inquintanelli de Mansilla, Nora. Examen Perito-

Transmisiones radiales del M.L.N. Agosto - Setiembre/969.
Actuaciones Dpto. 6. Posible Rapto a Peirano Fació.
Copamiento emisora Radio Sarandí. 12/10/71.
Intento de asalto al Banco Comercial (Agencia de Constituyente
Médanos). 29/Dic/969.
Informe sobre personalidades halladas en calle Maipu 1894.
Maipu 1894. Piriz Castagnet y otros.
Maipu 1894. Informe sobre políticos, etc-
Informes sobre el Pte. de la Rpca. y otros políticos. 7/4/70.

Declaraciones Pereira Reverbel. Su secuestro.

Material incautado a Juan José Aguirre Zabal.
Homicidio  Insp.  Moran  Charquero.  13/4/70.  Lista  de
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Para las carpetas 6A y 46A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.

Amenaza del M.L.N. a club político ubicado en Uruguayana

Carta requisada el 24/2/69. Cárcel Punta Carretas asunto
"Tupamaros".

Carta de un argentino de nombre Lorenzo J. Ortiz.

Carta enviada a Crio. Rodríguez Moroy.
Bianchi Hnos. rapiña del M.L.N. 15/9/71.-

Extorsión Púrpura, José (Juez). Procesamientos de Juan Carlos
Soldado y Ramón Enrique Codesido Blanco.-
Extorsionadores remitidos.

Distribuidora Uruguaya de Revistas. Intento de rapiña. 17/9/71.-

Farmacia Mutualista Israelita. Rapiña 16/9/71.-

Rapiña del M.L.N. en tienda de San Martín 2597. 15/9/71.-

Rapiña a El Mago S.A. 11/10/71.-
Atentado al Agte. Goba Castro de Técnica. 9/9/71.-
Atentado a funcionario policial e intento dé rapiña a cobrador de

U.T.E. 15/10/71.-

Misiones 1267.
Fuga de Punta Carretas.

Fuga de P. Carretas.

Secuestro y posterior volanteada del avión matr. C.X. BCO.

Antecedentes.

Ruta 5 km. 375,5 - Hallazgo de "Gelinita".
Incendio intencional local COPRIN.
Teresa Bonilla Bravo. Su detención. 13/10/71.-
Procedimiento Sec. 25. Detención Aníbal Rodolfo Rondeau.

Batista Olivera, Jorge Néstor. Su detención. 15/10/71.-
Misiones 1267. Scasso Rossi, Daniel Roberto. Su remisión.

Batista Olivera, Jorge Néstor. Su remisión. 15/10/71.-
Camera Sindin, William José. Su remisión. Misiones 1267.
Altesor Licandro. Remisión. 4/10/71.
Bonilla Bravo, Carmen Teresa. Documentos incautados.

Labrocca Rabellino. Remisión. 4/10/71.-
Detenidos en Avda. San Martín y A. Saravia. Sus remisiones.

Baig Juncosa, Jorge. 7/10/71. Su remisión.-

Material incautado a Jorge Baig.
Papeles incautados a Jorge Baig.
Baig Juncosa.
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Para las carpetas 6A y 46A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.

Medicamentos y material médico incautados en Panela 3484.

8/10/71.-
Bardabos S.A. Hurto del M.L.N. 14/10/71.-
Informe sobre "Fernando Garin Laneri". Su visita a Juan

Homicidio de Bentancor Carrion, Juan Andrés. Capataz de

22-VI-71.
Relevamiento a "Cerrillos".

Denuncias de sustracción de vehículos por sediciosos. Dpto. 4.-
Denuncia voluntaria. Mirza-Davison (Tupas).

Proclama en el Café de Gral. Flores 3034. 28/6/71.-
Proclama en una Carpintería de Tiburcio Gómez 1582. 23/6/71.-
Proclama en el Cine Novelty. 25/7/71.-

Proclama en el Cine Capurro. 25/7/71.
Proclama en el Cine Premier. 25/7/71.-
Proclama M.L.N. en fábrica de radiadores El Imán. Joanicó

21/10/71.-

(En relación de contenido original figura NO HAY CARPETA).
Proclama del M.L.N el 30-111-71 en Niboplast S.A.

Proclama sediciosa en Villa Colón. 15/9/71.
Martha Elena Teresita Avella Lucchini. Su viaje a Francia.

Avella Lucchini. Su detención y reintegro a la Cárcel.
Pericia sobre observaciones en fotografías. Asunto: Claude Fly.
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Postal enviada a los Tupamaros.
Copia escrita de cásete incautado en coche Willys mat. 518.889.

7/11/71.-
Donación a Unión Popular.
Mármol Suárez. Su libertad.-
Radioaficionados   que  harían  contactos  con  sediciosos

Enrique  Blanco  Señoranes,  Bernhard  Mines  Goldstein.

clandestinas de Radio.
Miembros del gremio de la salud. Simpatizantes del M.L.N.

Guía de tiras. Yaro 970.12-3-970.
Asunto Banco Comercial sucursal Mercado Modelo.-

Dubra Díaz, Pedro Ignacio.

Allanamiento en Gonzalo Ramírez N. 1627, Apto. 9.
Raúl Salles y otros.
Copia falsos exp. Carpetas enviadas al Dpto. 6. Asunto calle

1361, piso 2, esc. 21.
Copias: Apuntes de libreta incautada a la "sediciosa" - Nora

Inquintanelli de Mansilla.-
M.L.N. Grabación de una entrevista entre un periodista noruego

tupamaro. 26-1-71.
Ampliación sobre hechos de notoriedad registrados desde el Io

Agosto a la fecha.-
Operación para copar algunos cines de Montevideo.
Entrevista a un integrante del Movimiento de Liberación

Amenazas del M.L.N. a un Oficial Jefe de las FRAA. 1711/71.
Entrega de la motoneta marca Carpella mat. 17.550 a la Srta.

Esther Ferrari Grilli. Faravelli Cuezzo.

Luis Gustavo Couchet Insaurralde. Acta. M.L.N.

Enrique Casal Bais. Actas. M.L.N.
Actas tomadas al Agte. Milton Stalin Feola San Martín.

Secuestro vehículo matr. 522.855.
Secuestro vehículo matr. 529.798.

Secuestro vehículo matr. 513.716.
Secuestro vehículo matr. 505.048.

Secuestro vehículo matr. 440.779.
Secuestro vehículo matr. E.1113 del Ejercito Nal.

Secuestro vehículo matr. 500.602.

Secuestro vehículo matr. 509.427.
Secuestro vehículo matr. 406.708.

Secuestro vehículo matr. 454.145.

Secuestro vehículo matr. 502.200.

Secuestro vehículo matr. 527.439.
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vehículo matr. 516.352.

vehículo matr. 406.533.
vehículo matr. 271.655.

vehículo matr. 408.056.

vehículo matr. 523.313.

vehículo matr. 350.909.

vehículo matr. A 41.453.

vehículo matr. 460.652.

vehículo matr. 271.750.

vehículo matr. 274.493.

vehículo matr. A 27.239.

vehículo matr. de prueba N. 7.

en Cine Sayago. 10/11/71.-Proclama
Secuestro

Secuestro

Secuestro

Secuestro

Secuestro

Secuestro

Secuestro

Secuestro

Secuestro

Secuestro
Secuestro
Secuestro
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Para las carpetas 9A, 9B, 9C, 12A, 12B, 52A, 52B, 52C y 52D se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura.

1)Héctor Isidro López Pecoy
2)Noemi Isabel López Pecoy
3)Servando María Arbelo Gatti.
Asunto. López Pecoy -Arbelo Gatti.
Allanamiento en Yaguarí N. 1906. Servando Ma. Arbelo Gatti y

Héctor I. López Pecoy. M.L.N.

Material incautado en el Penal de Punta Carretas en la requisa
1/12/71 al detenido Malet .-(h).-

Material incautado a Romans Lederman, Eduardo A.
Carta enviada al Sr. Raúl Fontaina. Radio Carve. 14-8-70.-

Carta a Radio Carve de padre sediciosa.
Pereira González, José. Su secuestro.

Soria González. Simpatizante del M.L.N. Su detención.

José Pereira González. Secuestro. Volante de la O.P.R. "33".

Nombres y direcciones de funcionarios pol. encontrados en G.

Ramírez 1627 A. 9 (Base M.L.N.)
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Tayuyá 1494 - Detenidos. Remitidos.
Peralta Arrabite, Oribe. Su remisión y otros. Sus detenciones.

22/10/71.-
Peralta Arrabite. Su remisión.-

Torrez, Benigno Siul. Su remisión. 8/11/71.

Rossy Rodríguez - De Avila Riz - Burghi Lamas - Aquino
Su remisiones. 14/10/71.-

Jesús Baig Juncosa. Actas.

Flia. Baig. Actas.-

Anónimo llegado a Casa de Gobierno del M.L.N.
Anónimo enviado al Sr. Rubén Cardozo.-

Jaime Zudañez 2550.
Jaime Zudañez 2550.
Asunto Jaime Zudañez Nro. 2550.

Asunto: Copias documentos allanamiento casa de José Manuel

Quijano, de la calle Jaime Zudañez Nro. 2550.
Papeles ocupados en el procedimiento "Indalecio Olivera". 12-

Material encontrado Menorca 1981.

Material Incautado en la celda 276 ocupada por Héctor López
Ariel Ayala - Horacio San Guiñes
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Para las carpetas 9A, 9B, 9C, 12A, 12B, 52A, 52B, 52C y 52D se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura.

(En relación de  contenido original figura NO HAY

Hurto de tres camionetas de Taxi Flet en jurisdicción de Sec. 26
4/12/68.

Procedimiento en el Cno. Guerra 7372 - 7352. M.L.N.

(En relación de  contenido original figura NO HAY

Echeverría Galarraga - Peralta Arrabite - Baladan Gadea -

Correa. Detenidos. Lista medicamentos calle Panela

José Martiniano Zapata Acuña (M.L.N.). Vigilancia.-

Inzaurralde Perdomo, Walter Miguel. Examen Psiquiátrico.-

43)Doc N 5001-27 36
CARPETA).
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3484.-
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Caja 5001-27
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Secuestro de Fernández Liado. Comunicado de Org. Pop. Rev.
8/10/71.-

Secuestro Pereira Manelli por el F.A.R.O.

(En relación de contenido original figura NO HAY

Movimiento "500 Orientales".
(En relación de contenido original figura NO HAY

Comunicado "Escuadrón de Justiciamiento Oriental". 29-1-71.

Org. Pop. Rev. 33. Comunicado. Octubre - 71.

Recomendaciones para funcionar. Hallado frente a Rivera 4352
12/8/70.
Allanamiento a Laguna Merín 4351. Domicilio de Campora

Schweiser, David. 5/10/71.-
C.A.T. Comité de Apoyo a los Tupamaros. Hallado en Rivera

día 12/8/70.
Perla Mary Callaba Martínez.
Asunto. Material encontrado en la finca de la Avda. Rivera Nro.

Asunto: Contiene memorándum de Sec. 6ta. Referente al Agte.

Guillermo Canacafua sobre llamada anónima.
Intento  de  fuga,  mediante  un túnel  descubierto  en el

de detención en la calle Miguelete,
1971.-

Osvaldo Ildefonso Llambi Bareño y Carmen Gladys Nogueira
Nair Pallas de Campodónico: sus solicitudes de

28)DocN0 5001-27 21
"33".

29)DocN 5001-27 22
30)DocN0 5001-27 23
CARPETA).
31)DocN 5001-27 24
32)DocN0 5001-27 25
CARPETA).
33)DocN0 5001-27 26
34)DocN0 5001-27 27
35)DocN 5001-27 28
el
36)DocN 5001-27 29

37)DocN0 5001-27 30
4352 el
38)DocN 5001-27 31
39)DocN 5001-27 32
4352.
40)DocN0 5001-27 33

41)DocN0 5001-27 34
establecimiento
el día 23 de setiembre de
42) DocN 5001-27 35
Aita.

captura.-
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Para las carpetas 9A, 9B, 9C, 12A, 12B, 52A, 52B, 52C y 52D se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura.

"Tupamaros" Personas vinculadas - M.I.R. Su formación

Procedimientos de la Policía. 10 al 30/Agosto/970.
Novara 3539 A. 1 - Base M.L.N.

Amenazas del F.A.R.O. a Di Candia, Nelson.

Asunto: Nelly Antúnez, Cesar Seoane (procesado) y otros.-
Integrantes org. subversiva.

Rocatagliatta Musto. - Flia. Borga.

Centro Médico Deportivo del Estadio Centenario hermana de
Direcciones del personal.

Lucchini Figini, Emilia. Tía de la sediciosa Lucchini.
D.A.N. —Atentado realizados por la organización.

4 direcciones al parecer de Func. policiales (a determinar).-

Croquis de un operativo a realizar en C. Ma. Ramírez y Turquía.

72)Doc N 5001-27 61
73)Doc N 5001-27 62
Sendic.

74)Doc N 5001-27 63
75)Doc N 5001-27 64
76)Doc N 5001-27 65
77)Doc N 5001-27 66

27 56
27 57
27 58
27 59

Doc N 5001-27 60

5001-
5001-
5001-
5001-

68)
69)
70)
71)

64)Doc N 5001-27 53
CARPETA).
65)Doc N 5001-27 54
CARPETA).
66)Doc N 500^27 55    Volante "Comando Jorge Salerno" M.L.N. Hurto Canteras
Mdeo. S.A

67)DocN
DocN
DocN
DocN

(En relación de  contenido original figura  NO HAY

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Caja 5001-27
(4/4)

Identificación de la persona: Eva Ferreira Rosadilla, dom. en

N. 1017, Pieza 3. Posible vinculación con R.

Interferenca del M.L.N. en emisora Río de la Plata F.M.-

Averiguaciones sobre Osear García Ordeix. M.L.N.-

Informes sobre Sclavo.

Martínez Pintos, Ornar. Su detención. 15/9/71.-

Ramos Filippini. Su entierro, asistentes. Agosto - 71.-

Posibles integrantes del M.L.N.

Vigilancia a esposa de Campora Schweizer, David Albert.-
Coleccionistas de armas - Lista.

Informe pericial "Operación Pando". M.L.N.

Detenidos "Operación Pando". M.L.N.

Informe Pericial. Correspondiente a la Novedad N. 1832/69
enfrentamiento de elementos extremistas con fuerzas

ciudad de Pando (Canelones) y zona de
fecha ocho de Octubre.

Sucesos en Pando.

Operativo Pando. Foto de inscripciones en el Instituto Héctor

Miranda.  (No se  encontraba en la relación de

50)Doc N 5001-27 43
Soriano
Sendic.

51)Doc N 5001-27 44
52)Doc N 5001-27 45
53)Doc N 5001-27 46
54)Doc N 5001-27 47
55)Doc N 5001-27 48
56)Doc N 5001-27 49
57)Doc N 5001-27 50
58)Doc N 5001-27 51
59)Doc N 5001-27 52
60)Doc N 5001-27 52A
61)Doc N 5001-27 52B

policiales en la
Manga (Montevideo) con
62)Doc N 5001-27 52C
63)Doc N 5001-27 52D

contenido original).
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Para la carpeta 31A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.

Croquis de Fea. para operativa a determinar.

Dirección del comisario Nazar (Papel).
Relevamiento de Joaquín Núñez 1942, para atentado ya

(Amorada Etcmadi).
Plano del recorrido efectuado del apreté del taxista, encontrado
cartera de Estela Mirna Saravia de Pareja.

Américo Vespucio 1307. Material incautado.
Américo Vespucio 1307. Papeles hallados.
Relevamiento para operativo en García y Viacava.

Vigilancias: Bcos. Rea. y Comercial.

16 nombres de empleados y obreros para efectuar atentados.

Tarjeta con datos de José Dirighelli.
Américo Vespucio 1307. Estudio sobre Coordinación Gral.

Américo Vespucio 1307. Material relac. con Alfredo Pareja
Carámbula.

Américo Vespucio 1307. Plano para operativos en Gral. Flores

2368.
Walter Martínez: autorización para concurrir a prácticas de

Carpintería de W. Beltrán 1813. Papeles incautados.
Lilián Sala: block de hojas en Bco. incautado en su domicilio.
Agenda de 2 hojas con anotaciones de contacto.

Carta de "Pacho" (¿Osear Armando Rossi Garretano?) desde P.
Carretas a Ma. Eva Viera.

Papel con nombres y contactos.

Papel con intgr. de Célula e indicaciones de armas y materiales
cada uno.

Croquis de una esquina sin identificar.
(En relación de contenido original figura NO HAY

Carta subversiva de Mendes (M.L.N.) a Marcos y Raquel.
Contacto para 14/X/70 y foto para establecerlo. Carta dirigida a

Marcos.

Plano Mdeo. con indicaciones al parecer para operativos.
Declaraciones del Ex-Capitán LaMarca.

Relevamiento y croquis detallado del Juez Ldo. de Instrucción
Turno.

Carta de "Mario" a "Coco" sobre armas, materiales y lugar de

reunión.

Escritos: con indicaciones sobre material político subversivo.

1 carta de F.A.U.

NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original
Anotación sobre municiones, armas y calibres.)

Anotación sobre municiones, armas y calibres.

1)Doc N 5001-28 1
2)Doc N 5001-28 2
3)Doc N 5001-28 3
consumado

4)Doc N 5001-28 4
en la

5)Doc N 5001-28 5
6)Doc N 5001-28 5A
7)Doc N 5001-28 6
8)Doc N 5001-28 7
9)Doc N 5001-28 8
10)Doc N 5001-28 9
11)Doc N 5001-28 10
Docente.

12)Doc N 5001-28 10A

13)Doc N 5001-28 10B
N.

14)Doc N 5001-28 11
magisterio.

15)Doc N 5001-28 12
16)Doc N 5001-28 13
17)Doc N 5001-28 14
18)Doc N 5001-28 15

19)Doc N 5001-28 16
20)Doc N 5001-28 17
de
21)Doc N 5001-28 18
22)Doc N 5001-28 19
CARPETA).
23)Doc N 5001-28 20
24)Doc N 5001-28 21

25)Doc N 5001-28 22
26)Doc N 5001-28 23
27)Doc N 5001-28 24
Io

28)Doc N 5001-28 25

29)Doc N 5001-28 26
30)Doc N 5001-28 27
31)Doc N 5001-28 28
figura:
32)Doc N 5001-28 29
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Para la carpeta 31A se agrega manualmente la letra a la nomencla

Caso Enrique Crossa.

Carta de Grieco a la Comisión Investigadora de Torturas.
Contrato de arrendamiento a nombre de Rubén Sosa Rodríguez.
Documentos ocupados a Manuel Ángel Domínguez Rivero.
M.L.N. Anotaciones varias.-

Luis María Dubra Amarelle. Su detención. (No se encontraba
relación de contenido original).

-28 37     Papeles ocupados en el procedimiento "Indalecio Olivera" 12-

Papeles con indicaciones sobre material fotográfico.
Fórmulas para fabricación de explosivos, detonadores y

Explosivos.

Agenda con direcciones, nombres, contactos y un plano para
operativo.

Papel con nombres y anotaciones varias.

Organograma sobre centros de actividades, etc.

Operativo contra el Dr. Américo Ivés Aguiar.

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

37)Doc N 5001-28 33
38)Doc N 5001-28 34
39)Doc N 5001-28 35
40)Doc N 5001-28 36
CARPETA).
41)Doc N 5001
11-69.

42)Doc N 5001-28 38
43)Doc N 5001-28 39
44)Doc N 5001-28 40
45)Doc N 5001-28 41
46)Doc N 5001-28 42
47)Doc N 5001-28 43
en la

33)Doc N 5001-28 30
34)Doc N 5001-28 31
fulminantes.

35)Doc N 5001-28 31A
36)Doc N 5001-28 32
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NO HAY CARPETA.
Garín Laneri, Fernando Gerardo. Varios.

Baltri, Enrique J. y De Souza, Sara Teresa. Presuntos "correos"

sediciosos.

Agte. Ramón Martínez Silvera. Su denuncia.

Intento de fuga en "Miguelete".
Procedimiento en 14 de Julio 1437 A. 16. 17-12-69.

Incidente en Pando. X/69.
F.E.R. Boletín N. 1 del Grupo "Hernán Pucumll Saénz".

Allanamiento en Centenario 4115.
Volante "Proclama de Paysandú" encontrado en el domicilio de

Nogueira Mello Agte. De H y Rapiñas.
Barbero Martino, Atilio. Su muerte.

Unión Popular y M.L.N. Votantes.

Hortiguera Rafael 3794. Base M.L.N.

Residencia Presidencial - Medidas.
Mallet, Daniel. Finca de su pertenencia ubicada en "El Pinar".

Camioneta Mat. H-ll-375. Su recuperación.

C.O.T. propaganda del Mov. 26 de Marzo.

Sanguinetti Montero. Entrega finca Michigan 1406 Apto. 3.
Moreira Olviera, Washington Esteban Agte. Secc 5ta. Denuncia

amenazas M.L.N.

Casino Parque Hotel-Asalto. 15/11/71.
Asalto a Mimeográfica Inzaurralde. 8/IX/71.
(En relación de contenido original figura NO HAY

(En relación de contenido original figura NO HAY

Hurto a Escribanía de Misiones 1486.
Hurto de armas. Simón Bolivar 1519.
Hurto de armas. Cardal 3153.
Proclama en Cine Nuevo París. 20/6/71.-

Proclama Cine Punta Gorda. 13/9/71.-
Proclama en Enrique Martínez y Millán.
Secuestro avión Mat. CX-BCO en Melilla. 8/X/71.-

Secuestro Días Gomide.
Secuestro automóvil matr. 250-492.

Pereyra González, José. Su secuestro.

Secuestro auto matr. 528-771.

Secuestro taxi matr. 351-990.

Secuestro camioneta matr. 411-941.

Secuestro camioneta matr. 433-690.

Rapiña - Rbla. República del Perú 763.
Rapiña a Conaprole.
Isla de Flores 1736. Borges, Jacinto Ricardo. Declaraciones.

1)Doc N 5001-29 1
2)Doc N 5001-29 2
3)Doc N 5001-29 3

4)Doc N 5001-29 4
5)Doc N 5001-29 5
6)Doc N 5001-29 6
7)Doc N 5001-29 7
8)Doc N 5001-29 8
9)Doc N 5001-29 9
10)Doc N 5001-29 10

11)Doc N 5001-29 11
12)Doc N 5001-29 12
13)Doc N 5001-29 13
14)Doc N 5001-29 14
15)Doc N 5001-29 15
16)Doc N 5001-29 16
17)Doc N 5001-29 17
18)Doc N 5001-29 18
19)Doc N 5001-29 19
de
20)Doc N 5001-29 20
21)Doc N 5001-29 21
22)Doc N 5001-29 22
CARPETA).
23)Doc N 5001-29 23
CARPETA).
24)Doc N 5001-29 24
25)Doc N 5001-29 25
26)Doc N 5001-29 26
27)Doc N 5001-29 27
28)Doc N 5001-29 28
29)Doc N 5001-29 29
30)Doc N 5001-29 30
31)Doc N 5001-29 31
32)Doc N 5001-29 32
33)Doc N 5001-29 33
34)Doc N 5001-29 34
35)Doc N 5001-29 35
36)Doc N 5001-29 36
37)Doc N 5001-29 37
38)Doc N 5001-29 38
39)Doc N 5001-29 39
40)Doc N 5001-29 40
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Martínez Lanza, Raúl. Declaraciones.

Chacra de Sclavo Armand, Néstor. Concurrencia de personas.
Declaraciones de Mederos Palomino, Roberto.

Jackson, Geoffrey. Su liberación.

Fernández Liado, Luis. Su liberación.
De los Tupamaros al pueblo uruguayo. Volante.

Sociedad Española. Volantes M.L.N. encontrados.

Caja 5001-29
(2/2)

Material ocupado a Daniel Federico Muzio en San José de

Material ocupado a Daniel Federico Muzio en San José de

N.2
Material ocupado a Daniel Federico Muzio en San José de

N.3
Material ocupado a Daniel Federico Muzio en San José de

N.4
Material ocupado a Daniel Federico Muzio en San José de

N.5

De Viana, Javier 955 o Pasaje Privado 955.
Brum García, Alvaro César. Su remisión.

Marticorena Jacques, Edinson. Su remisión . 31/10/71.-

Aguirre Sánchez, Pedro Baltasar. Su remisión.

Vilariño Romani de Haberli, Poema - Sarachaga Wibmer, Nilda
Helena. Relaciones con el M.L.N.

Zully Pórtela Anfossi y Juan D. Díaz Rey. Vinculaciones con el
M.L.N.

Kuster, Erna. Relaciones con Juambeltz Rodríguez, Héctor

Vivas, Perla Rosa. Relaciones con el M.L.N.

Ramírez Cabrera, Raúl E. Su detención.
Seines Arrillaga - Roba Stuart - Díaz Calderón - Morales

Martínez   Barboza.   Sus   detenciones.   Explanada

Detenidos en Córdoba (Argentina). 4/12/71.
Moraes Alvez de Rodríguez, Edith. Prófuga. Su detención.-

Cruz Ruiz Díaz, Mauricio. Detenido en Chile. Ferrero, Walter.

Atentado contra Martínez, Jorge Rubén. Funcionario del D2 -

Atentado contra Cily Steigman. Volantes.

Villanueva Méndez Agte. Atentado contra.
Libreta perteneciente a Raquel Corvino.

Libreta y C.I. de Santiago Blas Aznarez Arriera.

Libreta de tapas negras. Oficio 314/71 Dpto. 2.
Libreta de Jorge M. Baig.

47)Doc N 5001-29 47
Carrasco.

48)Doc N 5001-29 47A
Carrasco.

49)Doc N 5001-29 47B
Carrasco.

50)Doc N 5001-29 47C
Carrasco.

51)Doc N 5001-29 47D
Carrasco.

52)Doc N 5001-29 48
53)Doc N 5001-29 49
54)Doc N 5001-29 50
55)Doc N 5001-29 51
56)Doc N 5001-29 52

57)Doc N 5001-29 53

58)Doc N 5001-29 54
Eduardo.
59)Doc N 5001-29 55
60)Doc N 5001-29 56
61)Doc N 5001-29 57
López -

Municipal.
62)Doc N 5001-29 58
63)Doc N 5001-29 59
64)Doc N 5001-29 60
65)Doc N 5001-29 61
DNIL
66)Doc N 5001-29 62
67)Doc N 5001-29 63
68)Doc N 5001-29 64
69)Doc N 5001-29 65
70)Doc N 5001-29 66
71)Doc N 5001-29 67

41)Doc N 5001-29 41
42)Doc N 5001-29 42

43)Doc N 5001-29 43
44)Doc N 5001-29 44
45)Doc N 5001-29 45
46)Doc N 5001-29 46
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Para carpeta 21C se agrega la nomenclatura correspondiente, figuraba en Relación de Contenido original sin
numeración.

Cartel y banderas sediciosas en el I.A.V.A (21 Octubre 1971).
(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Respuesta de M.L.N. a la B.B.C de Londres (Rdo. Agencia

Dpto. 6. Día: 11/12/971.
(En relación de  contenido original figura  NO HAY

(En relación de  contenido original figura NO HAY

Informe "Punta  Carretas"  CGIOR. Recluidos:  sediciosos,
etc-

(En relación de  contenido original figura  NO HAY

(En relación de  contenido  original figura  NO HAY

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Fuga Almiratti.
(En relación de  contenido  original figura  NO HAY

(En relación de contenido original figura NO HAY

Jack Comben. Cont. Recortes prensa (copias). Informe

Informe Sub. Sec. M. del Int. Abogado Mauricio Horowitz
y otros.-

Informe de la Facultad de Agronomía sobre situación interna.

(Incautado en Viejo Pancho 2431 apto. 16, en un bolso
Docente que renuncia a su cargo para integrase a

Informe para Ministerio del Interior.
Procedimiento Hospital de Clínicas y Facultad de Odontología.

29-1-71.

Señor Inspector Don Aldo Horacio Conserva.
Operativo 1/2/70. 1 Fortín de Santa Rosa. 2 Marindia. 3 Villa

Argentina.

F.A.R.O. - Esquema de la organización y operativos realizados.

Material encontrado en la Clínica de Jujuy 1004.
Operativo "Patrullaje de Saturación" Combinado Policía -

Operativos día 2 de Julio.
Operativo del domingo 4, entre las 0000 y 0800.
Operativo "Saturación".

1)Doc N 5001-30 1
2)Doc N 5001-30 2
CARPETA).
3)Doc N 5001-30 3
Reuter)
4)Doc N 5001-30 4
CARPETA).
5)Doc N 5001-30 5
CARPETA).
6)Doc N 5001-30 6
comunes,

7)Doc N 5001-30 7
CARPETA).
8)Doc N 5001-30 8
CARPETA).
9)Doc N 5001-30 9
CARPETA).
10)Doc N 5001-30 10
11)Doc N 5001-30 11
CARPETA).
12)Doc N 5001-30 12
CARPETA).
13)Doc N 5001-30 13
seguimiento.-

14)Doc N 5001-30 14
Heimann

15)Doc N 5001-30 15

de ropa sucia),
la lucha armada.

16)Doc N 5001-30 16
17)Doc N 5001-30 17

18)Doc N 5001-30 18
19)Doc N 5001-30 19

20)Doc N 5001-30 20

21)Doc N 5001-30 21
F.F.A.A.

22)Doc N 5001-30 21A
23)Doc N 5001-30 21B
24)Doc N 5001-30 21C
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Para carpeta 21C se agrega la nomenclatura correspondiente, figuraba en Relación de Contenido original sin
numeración.

Carta tupamara en Bs.As.

Carta a Insp. Rigau. Informes: de Argentina, de E.E.U.U. Enero/

Carta dirigida Comisario Guillen. Parque del Plata.
Carta abierta a las F.F.A.A. - M.L.N. Dpto. 4.12/4/71.-

Copia de un supuesto mensaje grabado por Sendic interceptado
Paraguay.

Informe carta Galería Yaguarón.
Carta mecanografiada del Sr. Embajador Jackson. 25/3/71.
M.L.N. Centenario 4115. Respuesta sobre "Unidad". Carta de

desde la cárcel a una "T" en libertad, con comentarios
situación actual del movimiento. -

Carta abierta del M.L.N. (Tupamaros) a diputados y senadores.

Encontrada el día 10 de abril en el bar Facal (18 de Julio

Telegrama Embajada en Río. Ref: María Elena Troya Medero.
Telegrama Secreto. Médico brasileño.

Sistema de crítica y autocrítica. Encontrado en Penal Punta

Centenario 4115. Autocrítica. Operativo Manzanares Suc. 55.

Centenario 4115. "Autocrítica del Comando" (Columna 15)
Misiones 1361 P.2 Esc. 21. Vigilancia al Inspector Antonio Pirez

Castagnet (Enero/71) (Se menciona información sobre
Sartorio).

Vigilancia. Facultad de Medicina. Requerida M.L.N.. Dpto. 2.

Vigilancia a Rodríguez Moroy. Hallado en la vía pública. (D.2)
4352. 12-8-70.

yYÍ)
36)Doc N 5001-30 33
37)Doc N 5001-30 34
38)Doc N 5001-30 35
Carretas.

39)Doc N 5001-30 36
40)Doc N 5001-30 37
41)Doc N 5001-30 38

Tabaré
42)Doc N 5001-30 39
43)Doc N 5001-30 40
Rivera

N 5001-30 32

30 24
30 25

30 26
30 27
30 28

30 29
30 30
30 31

N 5001-
N 5001-

N 5001-
N 5001-
N 5001-

N 5001-
N 5001-
N 5001-

27)Doc
28)Doc
71.

29)Doc
30)Doc
31)Doc
en

32)Doc
33)Doc
34)Doc
un "T"

sobre la

35)Doc

Caja 5001-30
(2/2)

Operativo Punta Carretas. Calles: Solano García, Guipúzcoa, J.

Nuñez.-

Operativo Policía - F.F.A.A. 14 Julio 971

25)Doc N 5001-30 22

26)Doc N 5001-30 23

26



Para las carpetas 4Ay 4B se agrega manualmente la nomenclatura. Carpetas 30, 31 existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos 30 31". Carpeta 33, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta
38 existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 38". Carpeta 41Ase agrega manualmente la letra a la
nomenclatura.

Diario "La Idea" Clausura de 2 ediciones. Resolución M.I. del

29/6/71. Atentados: C. Políticos. Enero - Agosto 1971.

Decreto de 14 de Abril de 1971. Prohibición de divulgar
grupos delectivos.

Decreto N. 474/970 y 240/971. Referentes Diarios "De Frente"

"Ya". Decreto sobre propaganda del exterior.
Atentados y desórdenes promovidos por estudiantes. Mayo/971.

Atentados y desórdenes promovidos por estudiantes. Mayo/971.
Relaciones del F.A.R.O. con el M.L.N.
Hurto radiotransmisores y receptores en patronal de taxímetros.

Proclama "Radio Sarandí". 6/1/72.

Proclama sediciosa en planta emisora en planta emisora de C.W.
radio Colonia. 27/7/971.
Proclama sediciosa dejada en el Bar sito en Martín García 1678.

3/12/970.
Allanamiento. Investigaciones entorno al asesinato del Inspector

Héctor Moran Charquero. 13/IV/970.
Sugerencia para allanamientos.-
Panfleto Fuerza Revolucionaria de los Trabajadores. F.R.T

Los tupamaros "Al Pueblo Oriental". Panfleto.

Anotaciones varias.
Declaraciones del Sr. Ricardo Ferrés luego de su liberación.

Expulsión de Brasil de Olga Silva Rodríguez.
M.I.R. Suplemento 6/IV/71.

Julio Cesar 1264, copamiento y rapiña a mano armada.

Local I.E.C. Leyendas - Fotos.

Susana Inés Paiva Pereira.

Grupo "O.P.R." 33.
Servicios dispuestos para el día 18 de Julio.

Secuestro avión de empresa "Branif" (Julio 1971).

Supuesta reunión cimera de grupos subversivos de América

P. del Este.
Adalberto Brum Pereyra. Faginero.

Escuela N. 148 "La Teja".
Comunicado del Ministerio del Interior -Averiguación - Sellos.
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Atentados contra Clubes Políticos. Julio de 1971.-
Presunto autor atentado funcionarios de Guardia Metropolitana.

15/2/71.
3) Doc N 5001-31 3Gilberto  Carballo  y  otros.   Atentado  a   funcionarios
Metropolitana.Gral. Flores e Iberia. (En relación de

contenido original numeradascomo 3A y 3B)
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Para las carpetas 4A y 4B se agrega manualmente la nomenclatura. Carpetas 30, 31 existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos 30 31". Carpeta 33, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta
38 existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 38". Carpeta 41A se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura.

Plan (supuesto) de secuestro (hojillas de fumar)  "Galerías
Dpto. N. 6. 11/2/71.

Lista de tupamaros que viajaron a Chile.
Construcción de "Berretines": Trabajo hallado en Pta. Carretas.-

Inventario hecho por el M.L.N. de las joyas de Tayuyá..

El poder de la información.
Fotos obtenidas en el patio del Liceo N. 2.
Panfleto del M.L.N. en que acusa al Ex-Cabo de la D. de Seg.

Andrade de Felippo de intervenir en los sucesos de la Escuela de
Construcción.-

Inventario de joyas de la calle Tayuyá.
Recortes de prensa, referentes a supuestas actividades de grupos

"Tupamaros", en la Rea. Argentina.

3145
3146

HAY
Conferencia de prensa de Sir. Geoffrey Jackson.

(En relación de  contenido  original figura NO
•3137
-3138

-3139

•3140
•3141
•31 41A
•3142
3143

•3144
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(2/2)

Entrevista en C. Central con el recluso Jorge Demis Larrosa ex-

pol. Dpto. 4. 13/4/71.
(En relación de contenido original figura NO HAY

(En relación de contenido original figura NO HAY

"Código Penal Revolucionario" M.L.N.

NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original
'Tasa a caja 5001/57 documentos").
Ensayo de la Guerrilla Urbana en Latinoamérica.
Investigación sobre papeles ocupados a detenidos del CGIOR.
Luis Llugain, Norberto M. Álvarez, Julio César Arias, Mario

Gómez.

Futuras incursiones del M.L.N. Material incautado en la F.
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Para las carpetas 10A, 14Ay 69Ase agrega manualmente la letra a la nomenclatura.

Homicidio del M.L.N. Victima: Rodolfo Leoncino. 27/1/972.
Homicidios coraceros. Nelson Lima Gutiérrez y Wilder Soto

2 Setiembre 1971.
Francisco Ibarra Laborde. Extorsión por M.L.N. Detenidos por

Estanislao Catari Gutiérrez. Detenido.

Clausura diario "El Eco". 4/11/971.
Calle Charrúa. Enfermera Pasteur. Consulta Torres.

Juicio y medidas adoptadas por el M.I. respecto a la evasión de
sediciosos del penal de P.C.

"Piratería Aérea" 8/10/971. Avión bimotor empresa aérea
"Montevideo". Hugo Raúl Tori, Luis M. Riveros.

Secuestro auto matr. 508.291.

Grana Debut — Anzalone Cantoni. Sus remisiones. Mesa Aguirre

Malan Vigna. Sus detenciones. (En relación de contenido

numerada como 10A)
Grana Debut, Jean Francois. Su expulsión del territorio nacional.
relación de contenido original numerada como 10B)
Rapiña a CORAU S.A. Vigil Grompone, Gonzalo y Mauricio,
detenciones.

Secuestro Jeep matr. 103.950.

Rodríguez Olariaga - Marabott Falcioni - Maneiro de Marabott.

remisiones.

Antecedentes de Atilio Benito Matera y Juan Carlos Sena
(En relación de contenido original numerada como

Sena Moreira - Martínez Modemell - Ribeiro Souza. Sus

el la Rpca. Argentina. (En relación de contenido
como 14B)

Cárcel de Mujeres. Peticiones de varias reclusas.

Uslenghi Rizzi, Ma. Cristina. Recurso de "Habeas Corpus".

Secuestro auto matr. 257.816.

González Ayala, Juan Carlos. Remisión del causante.

Castiglioni Castro, Heber W. Homicidio del causante.

Leoncino Aranda, Rodolfo. Su homicidio.

Figueredo Falero, Nelson. Su detención.

Rapiña oficinas de Estudios de Suelos y Fertilizantes.
Fontela Alonso - Medina Condins (Raúl E. y Juan Carlos) -

Mongabure Correa - Carbajal Almada - Alfaro Camales.

remisiones.
Amodio Pérez, Héctor. Su remisión.

Secuestro auto matr. C.025.941

Nómina de elementos vinculados al M.L.N. Grupo de Art. N. 1.
Oficio 01/0/972.
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Para las carpetas 10A, 14Ay 69Ase agrega manualmente la letra a la nomenclatura.

"Cárcel del Pueblo". Descripciones.

Dpto. de Artigas: Columna Norte del M.L.N.

Dpto. de Artigas: Columna Norte del M.L.N.

Dpto. de Artigas: Columna Norte del M.L.N.

(En relación de  contenido  original figura  NO HAY

Línea "H" M.L.N.

Atentado contra integrantes de las F.F.C.C. - "M.L.N."

Material incautado en calle Millán N. 2593 en la detención de
Carlos Tiscomia Bazzi.
Acta y Memorándum N. 293 referente a la detención de José

Francisco González Etchart.-

Proclama del M.L.N. (25-8-970)

Jacques Albelda Machado y Julia Díaz Piada, antecedentes
pre-sumariales - Oficio.

Sediciosos conducidos al Batallón de Infantería N. 10 (Treinta
Tres).

Oficio 154/972: Pre-sumario de Graciela Bonti Lyonnet de

51)Doc N 5001-32 47
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y
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Castro.
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Ron, Roberto, plaqueta con su nombre inscripto.

Secuestro camión "Q" 22.423.

López Aguirre, Pedro. Su remisión.
Cuello Pintos, Coralino — Agte. de la. Su Procesamiento.

Alicia Renee Rey Morales. Su detención. Acta. Mov. Liberación

(En relación de contenido original figura NO HAY

(En relación de contenido original figura NO HAY

David Aridez Pamas Iacoazzo. Acta respecto Dr. Ricardo Elena

Percovich.

Memorándum del departamento N. 2, adjuntando acta tomada
guardia penitenciario Juan Manuel Acosta.

Nómina de miembros de las F.RC.C. asesinados  por los

Feo. Luis Bruzzone Marrero. Su remisión. Actas

José Javier Gradin Velázquez, su viaje a Buenos Aires.

Pereyra Silva. Contactos con Bandera Lima, sedicioso.

-32 26     Custodio Rodríguez, Walter. Baez Serchiara, Pedro E. Sus28)Doc N 5001
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Para las carpetas 10A, 14Ay 69Ase agrega manualmente la letra a la nomenclatura.

Proclama del M.L.N. en Radio Artigas. 18/2/72.
Effa, Walter. Su denuncia de extorsión.
Rapiña auto matr. 216.353.
Cióla Paredes — Ubillos Hernández. Sus  detenciones.  (En

contenido original numerada como 69A)
Viaje a Suecia de Eduardo Javier Ubillos Hernández.
Techera  Sienra,  Julio Cesar.  Gdia.  Metro.  Denuncia de

su domicilio.

Brito Garate, Raúl. Autor de rapiña.

Rapiña a remeseros del H. Pasteur y reconocimiento de autores.

Aeródromo Melilla. Tiroteo de la Guardia con 3 sospechosos.
Rodríguez De Sosa, Adolfo Simón. Gdia. del Penal. Su

D'Aiuto Soler - Barredo Longo de Schoeder - Firpi Alonso. Sus
remisiones.

Morato Manaro, Julio Federico Dr. Su homicidio.

Almiratti Nieto, Juan. Su detención.

Temes Aispuro, Rúben. Su captura - Menotti Cobas y otros. Sus

detenciones.

Rapiña a Oficina Inmobiliaria. 18 de Julio 1357 P.2.
Baig, Jorge. Actitud del mismo en una requisa en el Penal.

Averiguaciones para localizar domic. fliares. de Pérez Lutz.
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ESC. GABRIEL SENA CÁMARA- 10682/5
Of. N. 169/972. Pre-sumario militar Edison Ramón Rubianes

Vargas Garmendia, Eduardo. Amenaza.

Carta del M.L.N. dirigida a militares.
Evadidos del Penal de P. Carretas. Oficio 1023 de la Dir. Est.

Penitenciarios.
Conti Deganello - Castro Cantero. Sus remisiones.

Fernández Hernández, Celso Wilson. Su remisión.

Minetti Borges y otros. Sus detenciones.

Chalar Gómez, Enrique Ergasto. Su remisión.
Martínez Dura, Willman Alberto. Su muerte - C.I: encontrada

poder Romero Rodas, José Ignacio. Su detención.

Sindicato Médico, elementos que apoyan al M.L.N.
Grana Debut - Anzalone Cantoni. Sus remisiones.

Punta Carretas, fuga de sediciosos.

Jones Gaye, Roberto. Su remisión.

Rossiello Acevedo, José Cicerón. Su procesamiento.

Secuestro vehículo matr. 287.025.
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Para la carpeta 7A, 43A, 43B, 46A, 86A, 88A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 15,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 24, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/66. Carpeta 45, 45A existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 103, se agrega

manualmente la nomenclatura.

Acosta Cordero, Wilman. Su detención.

Comité de Apoyo a TM.
Carta abierta a Representantes Nacionales.-

Atraco a cobrador de U.T.E. por el M.L.N. Nancy 4273

Atraco a cobrador de U.T.E., Avda. Italia 2771.
Rapiña del M.L.N. contra IMAFO S.A. (Importadora de

Fotográficos Sociedad Anónima).
Publicación "El Matrero", Línea M.L.N.

"El Matrero" boletín de circulación interna del M.L.N.

Denuncia efectuada por Luis Dolhagarats.
Denuncia de Gualberto Guillermo Román Fernández.
(En relación de  contenido  original figura NO HAY

(En relación de contenido original figura NO HAY

(En relación de contenido original figura NO HAY

Papeles manuscritos hallados frente al Estadio Centenario.
Sclavo Armand, Néstor. Su procesamiento. Ampliación.

NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original
"Pasó a caja 'Hurto de armas^ 5001/66").
Intento de secuestro a funcionarios de Cervecerías del Uruguay.

Entrega de la finca de Cardal 3070 Apto. 103, ex-residencia del
sedicioso Coceo Pérez, Oficio.

Comisión a la ciudad de Salto para procurar las detenciones de
Duran y Heriberto Mai Lima.
Mario Heriberto May Lima y Carlos Duran. M.L.N.

Panfleto del M.L.N. abandonado en la patronal de taxímetros,
hurto de aparatos de radio del mismo local.
Cyli Steigmann Schensvitz, antecedentes.
Rapiña contra C.E.C.S.C (Compañía Electrónica y de

Comunicaciones, Sociedad Comercial).
Radiograma de Jefatura de Salto, asalto por el M.L.N. de Coca

Entrevista al Sr. José Pereira González, sobre un secuestro.

NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original
"Pasó a caja 5001/66 de 'Hurto de armas'").

Denuncia efectuada por María Dutra de Lacuesta.

Dinero incautado a Edison Martinicorena Jacques.
Salto: delitos cometidos en el Dpto. por elementos subversivos
el 16 de Noviembre de 1971.
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Para la carpeta 7A, 43A, 43B, 46A, 86A, 88Ase agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 15,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 24, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/66. Carpeta 45, 45A existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 103, se agrega
manualmente la nomenclatura.

ESC. GABRIEL SENA CÁMARA - 10682/5

Trianon Pucherelli - Martínez López - De Toro González -

Mercadal. Sus remisiones.

Remisión de Lila Amabilia Micolucci de Miguez y Jorge
Díaz.

Rodolfo Megumi Kubota Rodríguez, denuncia de amenazas.
Cine "Capurro", copamiento y proclama subversiva, fecha

Vigilancia a María Elena Topolansky de Martínez, 21 de
Ellauri.

Operación del M.L.N. contra la agencia "Tres Cruces" del
Francés e Italiano para la América del Sur.

Integrante (probable) del grupo que intentó raptar a la hija del
del diario "El País", Daniel Schenck.

Revista "Bohemia": artículo sobre el Movimiento de Liberación
Nacional, con referente a la fuga de Punta Carretas.

"Operación Navidad" año 1971.
Placas de proclama M.L.N. (FALTA DOCUMENTO FÍSICO).
Llamada anónima con amenazas a la Dirección de Grs. de

Recibida por el Agte. de Ira. Enrique Barreiro.
Atentado contra la finca de Hnos. Ruiz 3374, domicilio del Sr.
Andrés Richero Barberis.
Detención y procesamiento de los sediciosos Francisco Zelio

y Eleiber de Sosa Márquez.
Remisión de Gladys Teresita Bruno Alvarenga.
Procesamiento de Noela del Carmen Piriz Camerotta. Detención

Anabella Margarita Balduvino Márquez y María Márquez de
Balduvino.

Procesamiento de los sediciosos Martha Loreley Pallas Silveira,
Gladys Mazz de López, Tristán Santiago Leao Olivera,
López Blanco y José María López Mazz.

Viaje a Italia del tupamaro Ariel Ayala Alvez.
Documentos de identidad (Cédulas y credenciales cívicas),

pertenecientes a Martha Loreley Pallas Silveira y Ariel

Detención y procesamiento de los sediciosos Carlos Alberto
Martino, Juan Antonio Bruno Fernández y Américo José

Bruno.

NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001/57 - documentos")

NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001/57 - documentos")
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Para la carpeta 7A, 43A, 43B, 46A, 86A, 88A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 15,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 24, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/66. Carpeta 45, 45A existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 103, se agrega
manualmente la nomenclatura.

Revista "Cuestión": artículo referente al asesinato del sedicioso

Gutiérrez   (Mencionando   nombres    de    funcionarios
implicados en "Escuadrón de la Muerte").

causante.
Ibero Gutiérrez. Placa alusiva a su muerte.

Miguelete: papel incautado al detenido Juan Pedro Ferreiro o

Comando General del Ejercito: folleto "Los tupamaros y Ud.".
Los tupamaros y usted.

NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001/57 - documentos")

Punta Carretas: material hallado en una requisa a los sediciosos

Rodríguez y Jaime Montes de Oca.
Punta Carretas: fotocopias de material incautado al sediciosos

Penal de Punta Carretas: carta con estructura de la organización.

Salazar González, Arion. Detención del causante.

Publicación M.L.N.: transcripción de cartas enviadas por Frick
Davies, Ferres Terra y Pereyra Reverbel desde la Cárcel
familiares.

Carlos Frick Davies: fotocopias del causante, y carta del mismo.

M.L.N.: reglamentos de la organización.

Panfleto:'"Alos integrantes de las Fuerzas Armadas".

Punta Carretas: Material incautado al sedicioso Efrain Martínez.

Información del aparato militar: sección finanzas, bancos.

M.L.N.: "Respuesta  de Luisa";  cuestionario de  prácticas

problemas ideológicos.
Punta Carretas: escritos incautados a Fernando Bosio.

David Cesar Poy Vázquez Piedras: denuncia de amenazas y

Documentos falsificados incautados al M.L.N.

Interrogatorio a la sediciosa internada Lilián Elmira Celiberti

Nahir Machado: posible integrante del M.L.N. Contactos con
femenina.-

Panfletos hallados en el baño femenino de ANCAP (Proclama
Paysandú).

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Detención y procesamiento de Leonardo Ayala Faval y Mirta
Arismendi Silveira.

Remisión de Francisco Decuadro Martínez.
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Para la carpeta 7A, 43A, 43B, 46A, 86A, 88A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 15,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 24, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/66. Carpeta 45, 45A existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 103, se agrega
manualmente la nomenclatura.

587

Edison Martinicorena Jacques.

Remisión de Ricardo Cristian Schroeder Bove.
Ricardo Cristian Schroeder Bove. Su remisión. Oficio N.c

Departamento Nro. 6 de la D.N.I.I. fechado el 18.XI.971.-

Atentado contra kiosko policial.
Ugo Maderni Forte, denuncia de amenazas del M.L.N.

Guillermo Lescout Sanz: denuncia de amenazas.

Remisión de Carlos Alberto Caffa Iriart.
Corina Charquero Leib de Vernier: detención y procesamiento.
Remisión de los sediciosos: Maria César Rossi Garretano, Jorge

Walter Pieyra Ligerini, Ricardo Villalba Olivera, Aracely
Silveira Riguero de Quiroga, Nélida Graciela Lubara de
Héctor Alberto Ortega Ibarra y José Enrique Mancini

Maria César Risso Garretano y otros. Sus remisiones. Oficio
del Departamento N. 5 de la D.N.I.I. de  fecha

91)Doc N 5001-33 83
92)Doc N 5001-33 84
93)Doc N 5001-33 85
94)Doc N 5001-33 86

Maris.

León Maffei,
Meny.

95)Doc N 5001-33 86A
Nro 620
19.XI.971.
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del
99)Doc N 5001-33 89
100)Doc N 5001-33 90

Caja 5001-33
(3/3)

Mario San Martín Culees, denuncia de hurto efectuada por el

causante.
Atentado contra casa "Sanz deportes", Mercedes 834.

Reconocimiento efectuado por Jorge Álvarez Vidal.
(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Reconocimiento efectuado por el Sr. Alberto Walter Santos

Jorge Florin Florin: denuncia de atentado. (En relación de

original figura NO HAY CARPETA).
"Berretín" descubierto en la 16ta. Secc. policial de Colonia.

Detención y procesamiento  de  Eduardo  César  Governa
Jefatura de Colonia.

Jefatura de Rivera: información referente a un presunto túnel.

Sucesos acaecidos en la ciudad de Paysandú el 30/12/71.
Haroldo Sabarros Souza y Celia Corina Carpanessi de Sabarros,

información referente a los causantes.

Heber Paguape Pión: denuncia de rapiña.

Alicia Margarita Estefanelli - Rubén José Stagno Obertes -
Peralta - Carlos Antonio Elgart Martínez - Fernando

Humberto Antolin González Perla - Raúl Enrique
Mario Piriz: posibles integrantes del M.L.N.

77)Doc N 5001-33 70

78)Doc N 5001-33 71
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Campanella Pesce y
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Para la carpeta 7A, 43A, 43B, 46A, 86A, 88A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 15,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 24, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/66. Carpeta 45, 45A existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 103, se agrega
manualmente la nomenclatura

Copia de una carta interceptada al sediciosos internado Minetti.

Secuestro de Michele Suzzane Gavras.

Jaime Alceo Machado Ledezma, comunicado de A.E.B.U.

la recuperación de su libertad, luego de ser procesado por

Vigilancia al domicilio de Pablo Bidegain Britos y posterior
policial, ciudad de Rosario.

Alarma (falsa) de atentado en Dom .de Inspector Rigau. Parte de
de radio.

Jefatura de Colonia: Movimiento de sediciosos, actividades,

Bazooka incautada el 14 de Mayo de 1971, fotografías.
Dr. Guido Berro Oribe: secuestro del causante.

Fotografías y manuscritos hallados en el Pcio. De la Luz,
secuestrado Ulises Pereyra Reverbel.

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Carta con denuncia voluntaria al Sr. Ministro del Interior, Gral

Antonio Francese, del 18 de Enero de 1971.

Información proporcionada por el Sr. Julio Rey, mencionado en

documento incautados al M.L.N.

María Elena Rodríguez Rodríguez, Claro Velázquez y otros.
Documentos de identidad. (No se encontraba en la

contenido original).

101)Doc N 5001-33 91
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respecto a
el M.L.N.
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Para la carpeta 25, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 74A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, se agrega manualmente la nomenclatura.

Ferreira, Gregorio P. Gdia. Penitenciario. Su detención.

Selección resumida de artículos sobre acciones irregulares y
subversivas.

Of. 175/972 Pre-Sumario de Guillermo Rodolfo Reimann Laiko.
Procedimiento calle Misiones 1361 (Esc. 21).
Documentación de Mirtha Ercilia Fernández Vezoli de Pucurull.
Asalto a los remeseros de la empresa "Alvaro Palenga".

Atentado a integrantes de las F.F.C.C. - Fecha 07.07.72:

Vigilancia a la finca de Capitán Videla 2927 - Setiembre 971.
Granaderos 4575. Clever  Guzmán Inzaurralde Macari.  Su

Tabobá 3872. Juana Guma de Laporte y Juan Ma. Laporte
Sus detenciones.-

Faravelli 9-5-71. D-2 - Posible vigilancia al actual Presidente
Directorio de U.T.E.

Faravelli 9-5-71. D-2 - Vehículos controlados al salir de

Faravelli 9-5-71. D-2 - Operación contra una finca en Carrasco.

Hurto auto Matr. 441-673.

CORBEX S.A. Asalto.

Techera Sienra, Julio César. Copamiento de su domicilio.
Romero, Luis Alberto y Lezcano García, Ma. Amelia. Sus

Pastorin Irigoyen, Bernard Meyerbeer. Su remisión.
San José 995 - Calabia. Hurto.
Cárcel de Mujeres - Desorden. (En relación de contenido

figura NO HAY CARPETA)
Relación del F.A.R.O. con el M.L.N. Material hallado en Punta

Carretas.-

M.L.N. Luis Eduardo Andrealo Sosa. Su remisión.-
Benitez Segovia, Miguel Ángel. Su remisión.
Abacú 2126 - Homicidio de 4 soldados domicilio del Gral.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja 5001/66 de ^Hurto de armas'").
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Para la carpeta 25, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 74A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, se agrega manualmente la nomenclatura.

-34 37(En relación de  contenido  original figura NO HAY

-34 38Carlevaro Bottero. Su detención. 26/4/70.

-34 39Marta Cristina Labroucherie Ratto.

-34 40Santana, Daniel Alcides. Su detención.

•34 41De Olivera Rodríguez, José Luis  y otros.  Sus  tenciones.

•34 42Ceballos López, Ciro Rafael y otros. Sus detenciones. 23/10/71.
relación de contenido original figura NO HAY CARPETA).

•34 43Vigilancia a Benito Medero y Bordaberry. Incautado a Amodio
Héctor. Emilio Raña y Garibaldi.

-34 44Risi Piccardo, Jorge. Informe.

•34 45Tosart Errecart de Musto, Susana. Su procesamiento. (En

relación de contenido original figura NO HAY

•34 46Yaguarón 1195 - volantes M.L.N. encontrados.

-34 47Rapiña a remeseros de CO.NA.PRO.LE.

•34 48Hurto y daño - Manpower. Fea. de alarmas.

-34 49Rapiña laboratorio "LIOFIL".
-34 50Amenazas a Cnel. del Ejercito Nal.

•34 51La Llave S.A. Ferreteria. Rapiña contra.

-34 52Uslenghi Rizzi, Ma. Cristina. Su detención.

•34 53Secuestro auto Matr. 250.061.

•34 54C.A.T - M.L.N. Avda. Juan Ma. Pérez 5903.

•34 55C.A.T - M.L.N. Amenazas.

Brasileños en viaje a Argentina desde Chile con destino a

Sosa Tajes, Maldelino. Su captura.

(En relación de contenido original figura NO HAY

Campora Schweizer, David Alberto y Fernández Huidobro,
Sus remisiones.

Nell Tacchi, José Luis. Antecedentes de la Rpca. Argentina.

(En relación de contenido original figura NO HAY

Atentado contra funcionario policial el 21/111/72.
Rapiña en Sec. Suelos de Mrio. de Gdria. y Agri.

autores.
Rosas Pérez, Raúl Cesar. Su remisión.

Material encontrado en el Penal.

Rafael Moreno Domínguez; Julio Ceijas; José Henry Montero
Rodríguez. Sus detenciones. (Grabador con proclama del

M.L.N.)
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Para la carpeta 25, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 74A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, se agrega manualmente la nomenclatura.

Rapiña en Bodegas Bonzi S.A. Reconocimiento de autores.

Zapata Acuña - Furtado Topolansky - Agnelo Ríos - Harari
- Turell Tagliabue - Mazas Dotti. Sus remisiones.

Tosart Errecart de Musto, Susana. Su detención.

Uslenghi Rizzi, Ma. Cristina. Su detención.
Uslenghi Rizzi, Ma. Cristina.
(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Almiratti Nieto, Juan. Su detención.

Benitez Segovia, Miguel Ángel. Su remisión.
Procedimiento Facultad Ingeniería (27/11/971). Detención de
Elida Villar de De Vargas.
Copia Material incautado en berretín ubicado en la Facultad de

Ingeniería.
De Brun Carabajal Fernández, Hedilio. Su detención.
Rapiña al Consejo Central de Asignaciones Familiares.
Pérez Conesa, Daniel Enrique. Su detención.

Faravelli 9-5-71. D-2. Operativo contra el Dr. Américo Ivés

Faravelli 9-5-71. D-2. Vigilancia al Sr. Insp. Piriz Castagnet.
Faravelli 9-5-71. D-2. Vigilancia al  dom. del Insp. Aldo

67)Doc N 5001-34 67
68)Doc N 5001-34 68
Dubinsky
69)Doc N 5001-34 69
70)Doc N 5001-34 70
71)Doc N 5001-34 70A
72)Doc N 5001-34 71
CARPETA)
73)Doc N 5001-34 72
74)Doc N 5001-34 73
75)Doc N 5001-34 74
María
76)Doc N 5001-34 74A

77)Doc N 5001-34 75
78)Doc N 5001-34 76
79)Doc N 5001-34 77
80)Doc N 5001-34 78
Aguiar.

81)Doc N 5001-34 79
82)Doc N 5001-34 80
Conserva.

Caja 5001-34

(3/3)

ESC. GABRIEL SENA CÁMARA - 10682/5

Meló Rodríguez - Souza Santos. Sus detenciones en Rpca.

Salaverry Vacani - Grimberg Ureta - Vega Sandoval. Sus

Ataque y destrucción de las F.F.A.A. Brito del Pino 1284.
Agrupaciones rojas: José Luis Moura Colman, María L. Graside

Igarzabal  de  Moura  y otros.  Sus  detenciones  y

Melki Melkian, Artin - Benitez Segovia, Miguel Ángel.
su posesión.

Brito del Pino 1284. Material incautado.
Ackermann Bochard, Leonel Arturo. Su remisión.

Proclama en Feria de Tristán Narvaja.  (En relación de
original figura NO HAY CARPETA).

Rapiña a cobrador de U.T.E.

Rapiña a FERGU T. V.
Rapiña en Casa del Crédito. Reconocimiento de autores.

39
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Para la carpeta 25, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 74A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, se agrega manualmente la nomenclatura.

Faravelli 9-5-71. D-2. Autocrítica sobre el Operativo Oficial de
Dos Santos.
Faravelli 9-5-71. D-2. Operativo contra una planta de cigarros.

Muzio, Raúl Federico.

Declaraciones de Esteban Nelson sobre presunto tupamaro.

Macchi, domicilio de. (No se encontraba en la relación

contenido original).
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Para la carpeta 9, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 9". Carpeta 19, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 22A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 25,
existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 25". Carpeta 31A, se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura. Carpeta 49, 50 y 51, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 65, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 70 y 72, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 78, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 78". Carpeta 102 y 103, se agrega
manualmente la nomenclatura.

Hechos protagonizados  por  elementos  del M.L.N. en el
mes de Enero del año en curso (1972).-

Revello Moreira, Roberto; Andrada Abreu, Víctor; Ramírez,
Alcides. Detención y procesamiento de los causantes y otras

detenciones.

Clarive Reneé Ducassou Gardiol de Leguísamo.-
(En relación de contenido original figuraNOHAY

Sucesos luctuosos del 14-15 de Abril 1972. Prensa.

Reuniones subversivas en el Cottolengo "Don Orione".-

Vigilancia Lima 1708.
Sánchez Pérez, Feo. Paulino. Su detención. 20/10/71.-

(En relación de  contenido  original figura  NO HAY

Baldomero Facal, decisión de la Suprema Corte de Justicia.

Abalcázar Asdrúbal Castro Arias, antecedentes del causante.

Posible motín dentro del P. de Punta Carretas. Informe

Situación al norte del Río Negro durante el Estado de Guerra.

(En relación de contenido original figura NO HAY

Funcionario del D.5 Amilcar Centurión Funez. Posiblemente
por el M.L.N.-

Matrimonio tupamaro solicita asilo político en Chile. Pedro
Washington Figueroa Rodríguez y Ana María Wels

Héctor Clavijo Quirque. Tiroteo con F.F.C.C. Su muerte.

B.I.D. Posible atentado contra sus oficinas.-

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja 5001/66 de 'Hurto de armas'").

Bombas en planta emisora de Radio Ariel.-
Leonardo Piccinino Ferrari.  Incidente  en el  hall  de  la

Detención de Alvaro Peroni Ugarte. M.L.N.-

Edda Fabbri Garrido y otros. Sus remisiones. M.L.N.-

Edda Fabbri Garrido y otros. Sus remisiones.
Ignacio Mauricio Breñer Golberg. Militante Frente Amplio.

M.L.N.-
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Para la carpeta 9, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 9". Carpeta 19, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 22A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 25,
existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 25". Carpeta 31A, se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura. Carpeta 49, 50 y 51, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 65, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 70 y 72, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 78, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 78". Carpeta 102 y 103, se agrega
manualmente la nomenclatura

Actividades sediciosas. Detenidos en averiguación de.
(En relación de  contenido original figura  NO HAY

Solicitud de ubicación y detención de Camión Bedford.
María Elena Ferres Arrospide. Detención de la causante.
Plantel de perros, informe sobre búsqueda infructuosa de un

herido.-

Florentino Ismael Meló Rodríguez. Solicitud de extradición del
causante.

Carlos Alberto Cor Canabe. Actas tomadas al causante.

42)Doc N 5001-35 40
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Haydee Alza Vence. Su posible vinculación con Jorge Irisity
M.L.N.-

(En relación de contenido original figura NO HAY

Muerte Of. Insp. Darwin Fernández. Secc. 24. Y muerte del

del M.L.N. Roberto Daniel López García.

Material incautado Morelli N. 3737. Objetivos Feas.
M.L.N.

Brito del Pino N. 1284. Informe sobre Azul y Blanco. M.L.N.-

Victoria Godoy Viera. Posiblemente vinculada con el M.L.N.

Informe del M.L.N. sobre Adhemar Acerenza.

Oficio N. 501/7/9/970, en el cual se elevan nombres y
funcionarios policiales, encontrados en una Base del

Liberación Nacional.-
Nómina de "Tiras" en poder del M.L.N.-

(En relación de contenido original figura NO HAY

Referencias Agte. Correa Sosa. Baleado en Cno. San Fuentes.

Nora Antonio Fernández Espino. Juan José Rodríguez Martínez
Nahir Márquez Silveira, actas tomadas a la misma.
Reina Pérez de Brun, Esther González Rodríguez y Dionisio H.

Pereira Rosas. Sus detenciones.

(En relación de  contenido  original figura  NO HAY

Heriberto Nery García Silvera, detención del causante.
Daniel Alberto Viglietti Indart, liberación del causante.
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Para la carpeta 9, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 9". Carpeta 19, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 22A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 25,
existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 25". Carpeta 31A, se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura. Carpeta 49, 50 y 51, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 65, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 70 y 72, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 78, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 78". Carpeta 102 y 103, se agrega
manualmente la nomenclatura.

43

ESC. GABRIEL SENA CÁMARA -10682/5

Amistades del sedicioso Jorge Bottaro Giordano.-
Enrique Daniel Gil Ruiz Zorrilla, Renee Jane Blanchen de Gil.

procesamientos.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja 5001/57 - Documentos'").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja 5001/57 - Documentos'").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja 5001/57 - Documentos'").

Leonardo Mario Vico Chetto (Menor). Integrantes del "M.L.N".

internación.-
Comunicado de la Dirección Gral. de Defensa Civil. Ref.

Coronel Artigas G. Álvarez.

Seguimiento a Berta Dornell de Burghi.
Vigilancias a las fincas de las calles Duvimioso Terra N. 1030 y

Rafael Hortiguera N. 3690.-

Aprete en Iglesia Ecuménica Luterana por M.L.N.

Información referente a María Estela Barrios Schinca, posible

tupamara.
Vigilancia a Fac. de Medicina.
Juan Alberto Dematteis Dórelo, antecedentes y detención del

Atraco a distribuidora "Nuestro Mundo S.R.L."
Cta. Matr. G-32.180, hurtada por elementos sediciosos. (En

de contenido original figura NO HAY CARPETA).
Elbio Pérez, panfleto del Comando "Lanosa Cruz", amenazando
causante.- (En relación de contenido original figura NO HAY

CARPETA).
Carta de Claude Fly a U.P.I. y A.P.

Relación de los procesados de la categoría "Especial".-

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja 5001/57 - Documentos'").

Material incautado a los sed. Amodei Paulos, Altesor Licandro y
Aquino González en Pta. Carretas.

Fuga del penal de Punta Carretas.
Información referente a "Operación Cloaca" y atentado al

para el 17111/72.-
Comunicación radial del M.L.N. por frecuencia 2 policial.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja 5001/57 - Documentos'").

"Nuestros muertos". Publicación del M.L.N.

49)Doc N 5001-35 47
50)Doc N 5001-35 48
Sus
51)Doc N 5001-35 49
figura
52)Doc N 5001-35 50
figura
53)Doc N 5001-35 51
figura
54)Doc N 5001-35 52
Su
55)Doc N 5001-35 53
asesinato del

56)Doc N 5001-35 54
57)Doc N 5001-35 55

58)Doc N 5001-35 56
59)Doc N 5001-35 57

60)Doc N 5001-35 58
61)Doc N 5001-35 59
causante.

62)Doc N 5001-35 60
63)Doc N 5001-35 61
relación
64)Doc N 5001-35 62
al

65)Doc N 5001-35 63
66)Doc N 5001-35 64
67)Doc N 5001-35 65
figura
68)Doc N 5001-35 66

69)Doc N 5001-35 67
70)Doc N 5001-35 68
Presidente
71)Doc N 5001-35 69
Informe.

72)Doc N 5001-35 70
figura
73)Doc N 5001-35 71
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Para la carpeta 9, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 9". Carpeta 19, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 22A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 25,
existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 25". Carpeta 31A, se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura. Carpeta 49, 50 y 51, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 65, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 70 y 72, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 78, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 78". Carpeta 102 y 103, se agrega
manualmente la nomenclatura.

Raúl Sendic Antonaccio —Alberto Sendic Antonaccio y Fliares.

Información referente.

Lista de medicamentos y efectos incautados en Fedra 7204.
(En relación de  contenido  original figura  NO HAY

Extracto de las declaraciones realizadas por Lucía Topolansky
Inés). Detenida.

Jefatura Mdeo. Circular reservada del l/V/72.-

Juan Alberto Agustín Barrios  Schinca, actas  tomadas  al

Juan Antonio Castro, actas tomadas al causante.

Detención de Juan Alberto y María Estela Barrios Schinca.
Hugo Acosta Leyton,  func.  de  Emb. Británica,  posible

M.L.N. - Reconocimiento negativo de los Hnos. Schinca

Castro.

Estela Barrios Schinca, actas tomadas a la causante.-

Fuga de 15 tupamaros y 10 recl. comunes de Pta. Carretas:

Lucía Martha Álvarez Turcatti y José Luis Sabatoni Lombardo,
detenciones.-

Ramón Edgardo Munido Mejía, información referente  al

Relación de estancias del Depto. de Río Negro.
Tatucera Espinillo. Fotos de detenidos y de material incautado.-

Mariana del Val Travieso Piriz. Su internación. M.L. N.

María del Carmen Olmos Olmos, privación de libertad a la

78)Doc N 5001-35 76

79)Doc N 5001-35 77
80)Doc N 5001-35 78
CARPETA).
81)Doc N 5001-35 79

(A
82)Doc N 5001-35 80
83)Doc N 5001-35 81
causante.

84)Doc N 5001-35 82
85)Doc N 5001-35 83
86)Doc N 5001-35 84
simpatizante
y Juan A.

87)Doc N 5001-35 85
88)Doc N 5001-35 86
12/IV/72.
90)Doc N 5001-35 87
sus

91)Doc N 5001-35 88
causante.-

92)Doc N 5001-35 89
93)Doc N 5001-35 90
94)Doc N 5001-35 91
95)Doc N 5001-35 92
causante.

Caja 5001-35
(3/3)

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja 5001/57 - Documentos'").

Informe sobre Sr. Insp. Piriz Castagnet sobre conf. de prensa del

26/1/71 en el Dpto. N. 5 sobre M.a Teresa Labrocca y
Topolansky.

Panfletos M.L.N. abandonados en baños de la Asoc. Española Ia

Soc. Mutuos. 13/7/70.
Información incautada a correo tupamaro, menor de edad en

ser detenido.

74)Doc N 5001-35 72
figura
75)Doc N 5001-35 73

Lucía
76)Doc N 5001-35 74
de
77)Doc N 5001-35 75
Salto, al
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Para la carpeta 9, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 9". Carpeta 19, existe en su lugar
tesümonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 22A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 25,
existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 25". Carpeta 31A, se agrega manualmente la letra a la
nomenclatura. Carpeta 49, 50 y 51, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 65, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 70 y 72, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 78, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos 78". Carpeta 102 y 103, se agrega
manualmente la nomenclatura.

ESC. GABRIEL SENA CÁMARA- 10682/5

(En relación de contenido original figura NO HAY

(En relación de contenido original figura NO HAY

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Organograma  del  "Movimiento  de  Liberación Nacional"

2da. Parte del organograma M.L.N. (Tupamaros).-

Julia Elizabeth Martino Lacouzatte, integrante de la Asociación
Estudiantes de Medicina.

Chilenos en Uruguay. Grupo "Clan Sudamericana N. 1" -

(Est. Medicina). Abril/71.-
Carta y elevación a "Radio Carve".
Informe del Comando del Agrupamiento Anti-áereo sobre

realizado el 29/2/72. Zona: Avda. Millán, Mauá, A
Larrañaga. Detención de Dr. Schroeder.

Funcionarios amenazados por el M.L.N. solicitud de vivienda

mismos.

Claude Fly. Identi-kit.  (En relación de contenido original
nomenclatura)

Claude  Fly, documentación sobre  su secuestro.  (No  se

la relación de contenido original).
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96)Doc N 5001-35 93
CARPETA).
97)Doc N 5001-35 94
CARPETA).
98)Doc N 5001-35 95
CARPETA).
99)Doc N 5001-35 96
(Tupamaros).
100)Doc N 5001-35 96A
101)Doc N 5001-35 97
de
102)Doc N 5001-35 98
Vanguardia
103)Doc N 5001-35 99
104)Doc N 5001-35 100
rastrillaje
Miguelete y Avda.
105)Doc N 5001-35 101
por los
106)Doc N 5001-35 102
figura sin
107)Doc N 5001-35 103
encontraba en
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Caja "Falsa" para mantener el orden numérico ya que la original se envío con su material al
Juzgado Penal 8vo. T. el 5/3/2009 en respuesta a Of. 226 del 4/11/08 asunto 13423 M.I.

Caja 5001-36

(1/1)
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Para carpeta 12, el interior de la misma tiene nota manuscrita "Paso a Carpeta 7941 Asuntos Comunes". Carpetas
17,18, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 19, 20 y 21, existe en su lugar testimonio
de pase a caja 5001/57. Carpeta 26A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 34A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 54 y 55, existe en su lugar testimonio de pase a caja
"Documentos" (a pesar de que la carpeta 55 aún se encuentra en caja 5001-37). Carpeta 55A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 68A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta
73, existe además de la carpeta testimonio de pase a caja 5001/57 "Documentos". Carpeta 79, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 101, se agrega
manualmente la nomenclatura.

original

original

original

original

originalNO

NO

NO

NO

HAY CARPETA. (En relación de contenido
"Pasa a caja 5001/57 - Documentos")

HAY CARPETA. (En relación de contenido
"Pasa a caja 5001/57 - Documentos")

HAY CARPETA. (En relación de contenido
"Pasa a caja 5001/57 - Documentos")

HAY CARPETA. (En relación de contenido
"Pasa a caja 5001/57 - Documentos")

HAY CARPETA. (En relación de contenido
"Pasa a caja 5001/57 - Documentos")

Geoffrey Jackson - Conf. de prensa.

NO

Carta abierta de Marenales, Manera y Fernández Huidobro.

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

M.L.N. Gutiérrez Ruiz, Héctor. Su secuestro.

Lista de integrantes del Sindicato de FUNSA, hallada en Pta.

Relación de estudiantes becarios detenidos y/o procesados.
Olivera Ferreira, José Ma. Su remisión.
Labroca Ravelino. Pedido de extradición.
Memo N 79 del D.5. 13/111/72.
Historia del M.L.N. 1962 a Set. 1968.

Proclama del M.L.N. en la "CÍA. BAO S.A" sita en La Teja.

Libreta de conductor de Eduardo A. Romans Lederman. (No se

encontraba en la relación de contenido original).
Libreta perteneciente a Eduardo A. Romans Lederman.

Sediciosos liberados que han sido procesados. (FALTA
DOCUMENTO FÍSICO). (En relación de contenido

figura "Pasó a carpeta N 7941 de Asuntos

Presunto simpatizante del M.L.N. - A.N.C.A.P.

Carta de Peredo al M.L.N. Bolivia. Julio 1970.
Olga Iris Barrios Camacho - Hugo Ariel de Souza Sánchez -
Balvina Silveira Losada. Sus remisiones. Depto Salto.
José Félix Martínez Salgueiro. Ex. Tte. Imputado delitos

1)Doc N 5001-37 1
2)Doc N 5001-37 2
CARPETA).
3)Doc N 5001-37 3
4)Doc N 5001-37 4
Carretas.

5)Doc N 5001-37 5
6)Doc N 5001-37 6
7)Doc N 5001-37 7
8)Doc N 5001-37 8
9)Doc N 5001-37 9
10)Doc N 5001-37 10
11)Doc N 5001-37 11

12)Doc N 5001-37 HA
13)Doc N 5001-37 12

original
Comunes")

14)Doc N 5001-37 13
15)Doc N 5001-37 14
16)Doc N 5001-37 15
Silvia
17)Doc N 5001-37 16
militares.

18)Doc N 5001-37 17
figura
19)Doc N 5001-37 18
figura
20)Doc N 5001-37 19
figura
21)Doc N 5001-37 20
figura
22)Doc N 5001-37 21
figura
23)Doc N 5001-37 22

Caja 5001-37

(1/3)
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Para carpeta 12, el interior de la misma tiene nota manuscrita "Paso a Carpeta 7941 Asuntos Comunes". Carpetas
17,18, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 19, 20 y 21, existe en su lugar testimonio
de pase a caja 5001/57. Carpeta 26A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 34A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 54 y 55, existe en su lugar testimonio de pase a caja
"Documentos" (a pesar de que la carpeta 55 aún se encuentra en caja 5001-37). Carpeta 55A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 68A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta
73, existe además de la carpeta testimonio de pase a caja 5001/57 "Documentos". Carpeta 79, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 101, se agrega
manualmente la nomenclatura.

44)Doc N 5001-37 41Hurto ómnibus M-899 Interno 72 CITA S.A.
45)Doc N 5001-37 42Amenazas a funcionarios de Institutos Penales.
46)Doc N 5001-37 43M.L.N. - Actividades.
47)Doc. N 5001-37 44Secuestro auto matr. A.A. 9756.

48)DocN 5001-3745Hurto auto matr. 450-531.
49)Doc N 5001-37 46Rapiña comercio en Avda Gral. Flores 2631.
50)Doc N 5001-37 47Córdoba (Argentina) detención de Lena Moreira y otros.
51)Doc N 5001-37 48Plaqueta alusiva al sedicioso muerto Roberto Ron.

Caja 5001-37
(2/3)

24)Doc N 5001-37 23Penal Punta Carretas - Material encontrado.

25)Doc N 5001-37 24Piccolo Básalo - Mosquera Sciutto - Almada Yorda - Amorena
Fernández. Sus detenciones.

26)Doc N 5001-37 25Proclama en Radio Artigas.
27)Doc N 5001-37 26Vergara Medina, Joan Pedro. Su detención.
28)Doc N 5001-37 26AMinas — García Bianchimano y otros. Sus detenciones.
29)Doc N 5001-37 27Montero Stankel, Miriam Kairel. Su reconocimiento.
30)Doc N 5001-37 28González Rodríguez y otros. Sus remisiones.

31)Doc N 5001-37 29Eismendi Cabrera, Pedro Manuel. Su reconocimiento.

32)Doc N 5001-37 30Leoncino, Rodolfo. Homicidio.
33)Doc N 5001-37 31Rivera Cabrera, Elbio. Su remisión.
34)Doc N 5001-37 32Rapiña en Rambla Rpca. del Perú 763.
35)Doc N 5001-37 33Escritos de sediciosos alojados en Punta Carretas, requisados.
36)Doc N 5001-37 34Anexo 3. Declaraciones Mejías Collazo sobre orígenes del

Movimiento.

37)Doc N 5001-37 34AMejías Collazo. Su fuga . Tuduri Soca y otros. Sus detenciones.
38)Doc N 5001-37 35(En relación de  contenido original figura  NO HAY
CARPETA).
39)Doc N 5001-37 36Schroeder Orozco, Gustavo Luis Ma. Su remisión.

40)Doc N 5001-37 37M.L.N. - Sus actividades.
41)Doc N 5001-37 38Maturro Rodríguez, Eduardo Edison. Su remisión.
42)Doc N 5001-37 39Rapiña Danubio S.A.
43)Doc N 5001-37 40Uslenghi Rizzi, Ma. Cristina. Su detención.
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Para carpeta 12, el interior de la misma tiene nota manuscrita "Paso a Carpeta 7941 Asuntos Comunes". Carpetas
17,18, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 19, 20 y 21, existe en su lugar testimonio
de pase a caja 5001/57. Carpeta 26A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 34A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 54 y 55, existe en su lugar testimonio de pase a caja
"Documentos" (a pesar de que la carpeta 55 aún se encuentra en caja 5001-37). Carpeta 55A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 68A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta
73, existe además de la carpeta testimonio de pase a caja 5001/57 "Documentos". Carpeta 79, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 101, se agrega
manualmente la nomenclatura.

Paglarino VarOt - Gropp Carbajal. Sus fallecimientos. Reyes

Sub-Crio. Heridas de bala.

Tiroteo a sediciosos en Francisco Plá y Nicolás Herrera. Secc.

Hurto auto matr. 250-061.

García Irrazabal, Jorge Alfredo. Su procesamiento.
Sediciosos procesados cantidades al 3-3-972.
Remisión Schroeder Orozco (Copia)

72)Doc N 5001-37 68
Moreira,

73)Doc N 5001-37 68A
12.

74)Doc N 5001-37 69
75)Doc N 5001-37 70
76)Doc N 5001-37 71
77)Doc N 5001-37 72

Caja 5001-37

(3/3)
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Camou Soliño - González Díaz - Faravelli Cuezzo. Sus

reconocimientos.

Rapiña a Manzanarez.
Proclama y rapiña a Oficinas  de Estudios  de  Suelos y

Lucas Roux de Díaz, Elena. Su detención.
Nicola Chiribao de Tiscornia, Walkiria. Su remisión.
NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original

"Pasa a caja de Documentos^)

Estructura del M.L.N.
Estructura del M.L.N. (No se encontraba en la relación de

contenido original).
Tortosa Ruíz y otros. Sus remisiones.

Vitta Hernández - Soarez Piriz. Sus reconocimientos.

Hurto coche matr. 431-063.

Hurto cta. A-61-615.

González Ayala, Juan Carlos. Indagatorias.

Viglietti Indart, Daniel Alberto. Su detención.
Strada Palette - Rodríguez da Silva. Sus remisiones.
Díaz Tárela - Ferreira Barboza. Sus remisiones.
De Ávila Pratto, Miguel Ángel. Su detención.
Hurto auto matr. 42-107.

Secc. 27a. Su copamiento.

Rapiña a SMACK S.A.
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•37 56
•37 57
•37 58
•37 59
37 60
37 61
37 62
37 63
37 64

•37 65
•37 66
•37 67'

N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-

60)Doc
61)Doc
62)Doc
63)Doc
64)Doc
65)Doc
66)Doc
67)Doc
68)Doc
69)Doc
70)Doc
71)Doc

52)Doc N 5001-37 49

53)Doc N 5001-37 50
54)Doc N 5001-37 51
Fertilizantes.

55)Doc N 5001-37 52
56)Doc N 5001-37 53
57)Doc N 5001-37 54
figura
58)Doc N 5001-37 55
59)Doc N 5001-37 55A
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Para carpeta 12, el interior de la misma tiene nota manuscrita "Paso a Carpeta 7941 Asuntos Comunes". Carpetas
17,18, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 19, 20 y 21, existe en su lugar testimonio
de pase a caja 5001/57. Carpeta 26A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 34A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 54 y 55, existe en su lugar testimonio de pase a caja
"Documentos" (a pesar de que la carpeta 55 aún se encuentra en caja 5001-37). Carpeta 55A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 68A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta
73, existe además de la carpeta testimonio de pase a caja 5001/57 "Documentos". Carpeta 79, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 101, se agrega
manualmente la nomenclatura./

Relación de documentos encontrados a sediciosos. Enviado a

Ministerio 9/IV/972,
Sediciosos. Relaciones. Funcionarios heridos, fallecidos. (En

de contenido original figura NO HAY CARPETA).
Nómina de particulares heridos por elementos subversivos.
Informe de presunta estadía en España de elemento sedicioso.

Almiratti.
Funcionarios heridos, fallecidos. Sediciosos heridos, fallecidos.

Rapiña a "Héctor Samudio Metalúrgica".

NO HAY CARPETA. (En relación de contenido original
"Pasó a 5001/35 79"

Atentado contra funcionarios de las F.F.C.C.

Funcionarios muertos en actividades antisediciosas.

Zapata Acuña y otros. Sus detenciones.

López correa, Silvia B.H. Su denuncia de amenazas.

Itte González, Jenny. Su remisión.

Silveira, Eduardo Estanislao. Su denuncia de seguimiento.
Ponciano Saravia, Isabel (Mayor). Intento de homicidio.
Malagüero, Daniel. Su liberación.

Convenio empresa de calzados "Seral" y sus obreros.

Plan Collar.
Sandino, Editorial. Falcón Rojas y otros. Sus detenciones.

Rapiña a tienda de Gral Flores 2778.
Hurto auto matr. 271-597.
De León Orpi — Pérez Pérez. Sus remisiones.

Tiscomia Bazzi, Jorge Carlos. Su detención. Material

Pandiomi, Carlos. Simpatizante M.L.N.

Mondino de Rodríguez, Elina. Su procesamiento.

Sosa Valverde - Mendoza Barbaruk. Sus detenciones

Fernández, Rubén Gabriel (Coracero). Su informe.
Martínez Piriz - Pino Garin y otros. Su detenciones.
Marenales Castro, Cirilo. Su detención.

Juan Carlos Romans. Libro de autógrafos. (No se encontraba

relación de contenido original).

78)Doc N 5001-37 73

79)Doc N 5001-37 74
relación
80)Doc N 5001-37 75
81)Doc N 5001-37 76
Juan

82)Doc N 5001-37 77
83)Doc N 5001-37 78
84)Doc N 5001-37 79
figura
85)Doc N 5001-37 80
86)Doc N 5001-37 81
87)Doc N 5001-37 82
88)Doc N 5001-37 83
89)Doc N 5001-37 84
90)Doc N 5001-37 85
91)Doc N 5001-37 86
92)Doc N 5001-37 87
93)Doc N 5001-37 88
94)Doc N 5001-37 89
95)Doc N 5001-37 90
96)Doc N 5001-37 91
97)Doc N 5001-37 92
98)Doc N 5001-37 93
99)Doc N 5001-37 94
encontrado.

100)Doc N 5001-37 95
101)Doc N 5001-37 96
102)Doc N 5001-37 97
103)Doc N 5001-37 98
104)Doc N 5001-37 99
105)Doc N 5001-37 100
106)Doc N 5001-37 101
en la
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Para Carpeta 4A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpetas 8, 9 y 10, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos", aunque carpeta 8 aún se encuentra en la caja. Carpeta 12, existe en lugar
testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 14, existe en lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 20A,
se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 23, existe en su lugar nota manuscrita "Caja
documentos". Carpeta 32A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 48, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 52A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 78 y 79, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos".
Carpeta 81, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 84, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos".

8 de Octubre N 2339, rapiña a dicha finca.
Esquema del método empleado por el M.L.N.
Estructura probable de la "Orga" al 10/7/72, según los últimos

informes obtenidos de los propios sediciosos.

Carta del sedicioso Samuel Blixen. Salida del Penal.
M.L.N. Carta incautada a Samuel Blixen. 30-Agosto-970.

Estado Mayor General (M.L.N.) y Servicio Información de las
Fuerzas Armadas (M.L.N.) doc. incautado a Ma. Luisa

León.
Carta encontrada en el Bar "Añon". 21 de Set. y Ellauri.

Orden de Batalla del Enemigo (M.L.N.). Actualización.
Planes "S" y "Topo", del M.L.N.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

HAY CARPETA" Caja Documentos").
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

HAY CARPETA" Caja Documentos").
Plan para el secuestro del Pte. Sr. Bordaberry. Incautado a

Pérez. 24-2-72.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja 5001/57 - Documentos").

Miguel Jordán Arana y otros. Sus detenciones.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001/57 - Documentos").

Lista de abogados de tupas.
Clavire Reneé Ducasson de Leguízamo, liberación de la

Garibaldi 2604, rapiña.
Lisboa N 5211 y C. Grande. Material incautado en ese lugar.
relación de contenido original figura NO HAY CARPETA)
Fotos y nómina de funcionarios de la D.N.I.I. encontradas en un

"Berretín" en la calle Oficial 5.

Wilkins Méndez, Hugo Washington. Solicitud del Juzgado
Instrucción de 3er tumo para que sea puesto a su

aprehendido.

1)Doc N 5001-38 1
2)Doc N 5001-38 2
3)Doc N 5001-38 3

4)Doc N 5001-38 4
5)Doc N 5001-38 4A
6)Doc N 5001-38 5

González de
7)Doc N 5001-38 6
30/IX/70.
8)Doc N 5001-38 7
9)Doc N 5001-38 8
10)Doc N 5001-38 9
figura "NO
11)Doc N 5001-38 10
figura "NO
12)Doc N 5001-38 11
Amodio
13)Doc N 5001-38 12
figura
14)Doc N 5001-38 13
15)Doc N 5001-38 14
figura
16)Doc N 5001-38 15
17)Doc N 5001-38 16
causante.

18)Doc N 5001-38 17
19)Doc N 5001-38 18
(En
20)Doc N 5001-38 19

21)Doc N 5001-38 20
Militar de
disposición, una vez

Caja 5001-38

(1/3)
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Para Carpeta 4A, se agrega manualmente la le^a a la nomenclatura. Carpetas 8, 9 y 10, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos", aunque carpeta 8 aún se encuentra en la caja. Carpeta 12, existe en lugar
testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 14, existe en lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 20A,
se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 23, existe en su lugar nota manuscrita "Caja
documentos". Carpeta 32A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 48, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 52A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 78 y 79, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos".
Carpeta 81, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 84, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos".

36)Doc N 5001-38 33Luis Roberto Gari Botarro, denuncia de amenazas telefónicas.

37)Doc N 5001-38.34Eduardo Sosa Botti, su privación de libertad.
38)Doc N 5001-38 35Rapiña contra "Los Diablos Rojos" y hurto del taxi 351.429.
39)Doc N 5001-38 36Secuestro cta. 212.419.
40)Doc N 5001-38 37Héctor Wilson Touzet Pintos, internación del mismo.
41)Doc N 5001-38 38Stemphelet Torres, Noemí Ethel. Procesamiento de la misma.
42)Doc N 5001-38 39Nibia Moran Bequio de Mier, libertad de la misma.
43)Doc N 5001-38 40Dr. Pedro Montero Traibel, defensor de Miguel Ángel Benítez

Segovia.

Caja 5001-38
(2/3)

Atentado  contra  Tte.  Ricardo Lecimaco  Braida — 9mo

Reconocimiento de testigos,  como autor  del
Wilkins Méndez (M.L.N.) Acta a testigos.

Parapsicología: Búsqueda del Embajador Inglés.
Reestructuración del Mov. de Liberación Nacional.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja de documentos").

Art. Acción del 7,IX,972 "Podrían expulsar de territorio chileno
M.L.N. Uruguayos". Mencionada a Nieves Menéndez

Washington Figuera Rodríguez y Ana Ma Veliz Castillo de
su asilo en Chile.

Rangel Rampa y Bentancour Claro, sus detenciones en Brasil.

Tupamaros en Chile.
Jorge Batri Foculak, intento de secuestro del mismo.

Rapiña auto 236.174.
Casa peinados de R. Branco 1391, rapiña de pelucas y bigotes

postizos.

Instrucciones para encuestadores de los C.A.T-M.L.N.
Ómnibus de C.U.T.C.S.A. 392.779. Atentado al mismo.

Carlos Julio Miglino Borio. Atentado - 3 de Abril de 1972 -
de Julio y Edo. Acevedo

22)Doc N 5001-38 20A
Caballería.
atentado a Washington
23)Doc N 5001-38 21
24)Doc N 5001-38 22
25)Doc N 5001-38 23
figura
26)Doc N 5001-38 24
a
González.

27)Doc N 5001-38 25
Rodríguez,
28)Doc N 5001-38 26
29)Doc N 5001-38 27
30)Doc N 5001-38 28
31)Doc N 5001-38 29
32)Doc N 5001-38 30

33)Doc N 5001-38 31
34)Doc N 5001-38 32
35)Doc N 5001-38 32A
Avda. 18
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Para Carpeta 4A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpetas 8, 9 y 10, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos", aunque carpeta 8 aún se encuentra en la caja. Carpeta 12, existe en lugar
testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 14, existe en lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 20A,
se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 23, existe en su lugar nota manuscrita "Caja
documentos". Carpeta 32A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 48, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 52A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 78 y 79, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos".
Carpeta 81, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 84, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos".

Pedro  Murgioni Padori,  su procesamiento.  Ma.   Cristina

traslado al H.M.C.
NO HAY CARPETA. (No se encontraba en la relación de

original).
Julio  Martínez  Vanzulli,  dir.   gremial  su pasaje  a  la

Roberto Eduardo Romano Bathaguy, procesamiento del mismo.
Eduardo Javier Ubillos Hernández, denuncia del mismo.
Di Russo González, Nelson José. Su detención.
Gregorio Ferreira Puentes, Gdia. Penitenciario. Detención del

causante y actas labradas al mismo.

Juan Carlos Romaniello Quagliata y Adalberto Ovidio Viñas,
procesamientos.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
^Pasó a Carpeta 5001/35-95").

Amenaza de muertq a Bolívar Edmundo Lissidini Bayardo.

Identificación del det. Américo Rocco Barreneche. Informe.

Virginia y Mónica Canova, Graciela Delia Rodríguez López,
Esther Estévez y Ma. Elena Gómez Haedo Fugazot. Sus

procesamientos.

Fernando Luis Flores Morador, detención y procesamiento del

causante.
Bertola Espeleta, Olga Raquel. Su solicitud a fin de aclarar

por haber estado casada con el sedicioso Femando Luis

Morador.

Ariosto Ciliberti Lorenzo, Alondra Mones de Ciliberti y otros.
Detenidos por el D-4.

Combate del Espinillo y Ruta 21. Nómina de detenidos -
capturado.

Leonardo Ayala Faval y Mirta Arismendi, conducción a Est.
Mdeo. y actas labradas a aquel.

José Rubén Bottaro Giordano. Su detención e inf. referente a
Lima.

Roberto Jones Gaye, detenido. Su alta del H.M.C. F.F.A.A.

Diego Echeverrigaray Goslino, detención del mismo.
Oficio N 270/19/8/971 del Departamento N 2. Detención de

tupamaros: Nelly Graciela Jorge Pancera de Fernández,
Femando de Lucía Grajales, Daymán Osvaldo Cabrera
Sartore.

44)Doc N 5001-38 41
Icasuriaga, su
45)Doc N 5001-38 42
contenido

46)Doc N 5001-38 42A
clandestinidad.

47)Doc N 5001-38 43
48)Doc N 5001-38 44
49)Doc N 5001-38 45
50)Doc N 5001-38 46

51)Doc N 5001-38 47
sus
52)Doc N 5001-38 48
figura
53)Doc N 5001-38 49
7/6/72.
54)Doc N 5001-38 50
55)Doc N 5001-38 51
Alba

56)Doc N 5001-38 52

57)Doc N 5001-38 52A
situación

Flores
58)Doc N 5001-38 53

59)Doc N 5001-38 54
material
60)Doc N 5001-38 55
Penal de
61)Doc N 5001-38 56
Mai

! 62) Doc N 5001-38 57
63)Doc N 5001-38 58
64)Doc N 5001-38 59
los
Líber
Sureda, Hugo
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Para Carpeta 4A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpetas 8, 9 y 10, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos", aunque carpeta 8 aún se encuentra en la caja. Carpeta 12, existe en lugar
testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 14, existe en lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 20A,
se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 23, existe en su lugar nota manuscrita "Caja
documentos". Carpeta 32A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 48, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 52A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 78 y 79, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos".
Carpeta 81, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 84, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos"./¡í:

Columnas del Interior, desarrollo del Plan "Tatú".

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

1)Personas integrantes de movimientos terroristas que fueron
procesadas por la justicia pero por delitos leves, cuando

su  contra   eran  mayores  debiéndoles   de

másgraves.

2)Personas integrantes de organizaciones terroristas que la
justicia decreto su libertad cuando las pruebas contra ellas eran
suficientemente causa para originar su procesamiento,

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Suelto "Inercia judicial"
(En relación de  contenido  original figura NO HAY

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Documento N 4. Parte 1: informe elaborado en Enero de 1969.
Nómina de elementos sediciosos (M.L.N.) fallecidos.
"Berretín". Plano. Piso parquet.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
^Pasó a caja Documentos^)

a la

Cnel. Artigas Álvarez Armegino, su deceso.

Cartas dirigidas a Gustavo y otros.

Declaraciones de Héctor Menoni Escarnía.

Antecedentes de delincuentes  comunes  incorporados

76)Doc N 5001-38 71
CARPETA).
77)Doc N 5001-38 72
78)Doc N 5001-38 73
CARPETA).
79)Doc N 5001-38 74
CARPETA).
80)Doc N 5001-38 75
81)Doc N 5001-38 76
82)Doc N 5001-38 77
83)Doc N 5001-38 78
figura

69)Doc N 5001-38 64
70)Doc N 5001-38 65
71)Doc N 5001-38 66
72)Doc N 5001-38 67
sedición.

73)Doc N 5001-38 68
74)Doc N 5001-38 69
CARPETA).
75)Doc N 5001-38 70

las pruebas en

corresponder otros delitos

Caja 5001-38
(3/3)

Elma Franco de Castro, Alicia Fernández Cabrera, Nora Fantin
Fernández, Jaime Querol Sagrera y Fernando Schreiber

Recuperación de libertad de los mismos.
Bernard Meyerbeer Pastorin Irigoyen. Remisión del causante.

Alberto Laguna Carreau ("Pedro"), actas labradas al mismo.
Raúl Eduardo Paiva Rodríguez, su detención.

65)Doc N 5001-38 60

Paradela.

66)Doc N 5001-38 61
67)Doc N 5001-38 62
68)Doc N 5001-38 63
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Para Carpeta 4A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpetas 8, 9 y 10, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos", aunque carpeta 8 aún se encuentra en la caja. Carpeta 12, existe en lugar
testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 14, existe en lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 20A,
se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 23, existe en su lugar nota manuscrita "Caja
documentos". Carpeta 32A, se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 48, existe en su lugar
testimonio de pase a caja 5001/35 y modificación de nomenclatura a carpeta 95. Carpeta 52A, se agrega
manualmente la letra a la nomenclatura. Carpeta 78 y 79, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos".
Carpeta 81, existe en su lugar nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 84, existe en su lugar nota
manuscrita "Caja documentos".

ESC. GABRIEL SENA CÁMARA - 10682/5

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

^Pasó a caja Documentos")
Carta de "T" detenido a la esposa. 8/6/72.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja Documentos")
Algunas ideas y previsiones que deben irse analizando para

futuros acontecimientos que afecten a las F.F.C.C.

Posibilidades del enemigo. Informe.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja Documentos")
Jorge Cecilio Berembau Brender. Actas labradas al causante.

Rubens Tirelli Bagnato, Luis María Cruz Tabeira y otros. Su
recuperación de libertad.

Organigrama Col. 25. Mercedes y Río Negro.
Organigrama del M.L.N.

Pedro Fernando Boggia Pérez, denuncia referente a su ex
efectuada por Pedro Arbelbide Salabeny.

Edgardo Floreal Bentacour Rabbone. Su detención.
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84)Doc N 5001-38 79
figura
85)Doc N 5001-38 80
86)Doc N 5001-38 81
figura
87)Doc N 5001-38 82
enfrentar

88)Doc N 5001-38 83
89)Doc N 5001-38 84
figura
90)Doc N 5001-38 85
91)Doc N 5001-38 86

92)Doc N 5001-38 87
93)Doc N 5001-38 88
94)Doc N 5001-38 89
domicilio,
95)Doc N 5001-38 90
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Para carpeta 14, existe testimonio de su pasaje por caja 5001/66. Carpeta 20A, 20B, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 22, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 30, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 31A, 38A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 41, en su lugar existe nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 48A, 52A, 52B, se agrega la letra
manualmente a la nomenclatura. Carpeta 52, 53, y 54 al 65 inclusive, existe testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 75A, se agrega la letra manualmente a la nomenclatura. Carpetas 76, 77, 78, 79, 80, 81 hasta el 86
inclusive existe testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 91 y 92, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/57. Carpeta 100 y 101, 103 y 104 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/59. En caso de
nomenclatura doble, se tacha la que no corresponde en base a la relación de contenido original.

Rapiña a Francisco Dohen Kasell. 26/IX/72.
Rapiña de camioneta 108.304. 26/IX/72.
Rapiña del taxi 40.750. 26/IX/72.-
(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Atentado a Iglesia Metodista de Constituyente y Barrios
26/IX/72.

Rapiña de camioneta matr. 114.224. 26/IX/72.

Rapiña del auto matr. 266.678. 26/IX/72.
(En relación de  contenido original figura  NO HAY

Privación de libertad a Alberto Valsemberg Valichikosvki.

Julio Sapetto, su privación de libertad. 26/IX/72.
Luis E. Rodríguez Pisón, Luis J. Rodríguez Silva y Graciela

Rodríguez. Detenciones y recuperación de libertad de los
26/IX/72.

Rapiña camioneta 214.685. 26/IX/72.
Rapiña auto 255.252. 26/IX/72.
Colonia N 1707, hurto de armas. 26/IX/72. (En relación de

contenido original figura "Pasó a Caja 5001/66
armas^").

Hallazgo material M.L.N. 26/IX/72.

Rea. Francesa 838. Rapiña. 26/IX/72.

Privación de libertad a Florente Comunale Perdono. 26/IX/72.
Atentado contra el prof. Armando Acosta y Lara. Su muerte. 26/

Atentado contra el Cptan. Heber Motto Benvenutto. Su deceso.

26/IX/72.
Seccional 4a. Visitas a sediciosos internados.-

Personas que visitan a la detenido Raquel Amanda Di Fiori

Raquel Amanda Di Fiori Taboada y Juan Ángel Vidal Guzmán.
de libertad. 26/IX/72.
Luis M. Ottado Chiape, Hebert F. Villafan Viurro y Jorge J.

Grauert. Rec. de libertad. 26/IX/72
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja 5001/57 de documentos").

1)Doc N 5001-39 1
2)Doc N 5001-39 2
3)Doc N 5001-39 3
4)Doc N 5001-39 4
CARPETA).
5)Doc N 5001-39 5
Amorín.

6)Doc N 5001-39 6
7)Doc N 5001-39 7
8)Doc N 5001-39 8
CARPETA).
9)Doc N 5001-39 9
26/IX/72.
10)Doc N 5001-39 10
11)Doc N 5001-39 11
Ruocco

mismos.

12)Doc N 5001-39 12
13)Doc N 5001-39 13
14)Doc N 5001-39 14

^Hurto de

15)Doc N 5001-39 15
16)Doc N 5001-39 16
17)Doc N 5001-39 17
18)Doc N 5001-39 18
IX/72.
19)Doc N 5001-39 19

20)Doc N 5001-39.20
21)Doc N 5001-39 20A
Taboada.

22)Doc N 5001-39 20B
Rec.

23)Doc N 5001-39 21
Segredo
24)Doc N 5001-39 22
figura
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Para carpeta 14, existe testimonio de su pasaje por caja 5001/66. Carpeta 20A, 20B, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 22, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 30, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 31A, 38A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 41, en su lugar existe nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 48A, 52A, 52B, se agrega la letra
manualmente a la nomenclatura. Carpeta 52, 53, y 54 al 65 inclusive, existe testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 75A, se agrega la letra manualmente a la nomenclatura. Carpetas 76, 77, 78, 79, 80, 81 hasta el 86
inclusive existe testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 91 y 92, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/57. Carpeta 100 y 101, 103 y 104 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/59. En caso de
nomenclatura doble, se tacha la que no corresponde en base a la relación de contenido original.

Manifiesto del M.L.N. 26/IX/72.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja de Documentos").

Volanteada en Mercado Agrícola. 26/IX/72.
Laura López de Calleja, denuncia de amenazas. 26/IX/72.
Hallazgo panfletos M.L.N. en bar Gral. Flores N 2458.

Boca de túnel en cárcel de Miguelete. Informe. 26/IX/72.
Hurto camioneta chapa of. A-122. 26/IX/72.

Hurto camioneta 113.849. 26/IX/72.
A. Rocco Barreneche y otros detenidos. Denuncias de torturas.

26/IX/72.

45)Doc N 5001-39 40
46)Doc N 5001-39 41
figura
47)Doc N 5001-39 42
48)Doc N 5001-39 43
49)Doc N 5001-39.44
26/IX/72.
50)Doc N 5001-39 45
51)Doc N 5001-39 46
52)Doc N 5001-39 47
53)Doc N 5001-39 48

Caja 5001-39
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Rapiña de vehículo 105.316. 26/IX/72.
18 de Julio N 1357 Ap. 2, oficina jurídica. Rapiña. 26/IX/72.

Rapiña de camioneta 114.354. 26/IX/72.
Rapiña de ómnibus 800.323 de COMESA. 26/IX/72.
Durazno N 1126, garage. Intento de rapiña. 26/IX/72.
Rapiña de auto 252.507. 26/IX/72.
Constituyente N 1778, volanteada. 26/IX/72.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a la caja 5001/66 Hurto de armas").

Circular N. 1 (Abril/17).
Miriam Raquel Machain Fernández. 26/IX/72.
Rapiña auto 250.794. 26/IX/72.
Rapiña taxi 42.107. 26/IX/72.
Rapiña cta. 113.119. 26/IX/72.
Material incautado en cárcel Central a Susana Baliñas de los

26/IX/72.
Inspecciones en Red Cloacal. 26/IX/72.
María Cristina Coiana. Antecedentes. D-3. 26/IX/72.

Circular 3.
Antonio González Diez, su denuncia de hallazgo de grabador.

26/IX/72.
Rapiña camioneta 108.136. 26/IX/72.
Robo de armas del Juzgado de Instrucciones de ler. Turno. (No
encontraba en la relación de contenido original).

43)Doc N 5001-39 39
44)Doc N 5001-39 39A
se

•39 23
•39 24
-39 25
•39 26
-39 27
-39 28
-39 29
-39 30

-39 31
-39 31A
-39 32
-39 33
-39 34
-39 35

-39 36
-39 37
-39 38
-39 38A

N 5001-
N? 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001-
N 5001

N 5001
N 5001
N 5001
N 5001
N 5001
N 5001

N 5001
N 5001
N 5001
N 5001

25)Doc
26)Doc
27)Doc
28)Doc
29)Doc
30)Doc
31)Doc
32)Doc
figura
33)Doc
34)Doc
35)Doc
36)Doc
37)Doc
38)Doc
Reyes.

39)Doc
40)Doc
41)Doc
42)Doc
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Para carpeta 14, existe testimonio de su pasaje por caja 5001/66. Carpeta 20A, 20B, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 22, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 30, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 31A, 38A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 41, en su lugar existe nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 48A, 52A, 52B, se agrega la letra
manualmente a la nomenclatura. Carpeta 52, 53, y 54 al 65 inclusive, existe testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 75A, se agrega la letra manualmente a la nomenclatura. Carpetas 76, 77, 78, 79, 80, 81 hasta el 86
inclusive existe testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 91 y 92, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/57. Carpeta 100 y 101, 103 y 104 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/59. En caso de
nomenclatura doble, se tacha la que no corresponde en base a la relación de contenido original.

Boletín 3.

Ivelise Mabel Macchi Torres de Vidal, Germán Vidal Novoa,
Vieyte Canepa. Detenciones y actas. 26/IX/72.

Domingo Carlevaro Bottero. Antecedentes del mismo. 26/IX/72.
M.L.N. Planes de operación. 27/IX/72.

Boletín del M.L.N.

Hallazgo de armas y explosivos y documentos sediciosos. Av.

Centenario N 4115. Junio 26 de 1971.
Documento N. 5 del M.L.N. Incautado en la Avenida

4115.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura

"Pasan a caja 5001/57 Documentos").
NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura

"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

Documento Nro DP 1/68. Puntos:  1)  Continentalidad; 2)
Factores o hechos reales básicos que condicionan la

nacional; 4) Conclusiones generales; 5) La lucha
rural; 7) Las tareas en el frente de masas; 8) La
revolucionaria.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

Balance 1969.

Caja 5001-39

(3/3)

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

Circulares  N 3-4-5-7-8-9 M.L.N. "Sobre  orientación y

71)Doc N 5001-3963

72)Doc N 5001-39 64

73)Doc N 5001-39 65

54)Doc N 5001-39 48A
55)Doc N 5001-39 49
Antonio
56)Doc N 5001-39 50
57)Doc N 5001-39 51
58)Doc N 5001-39 52
59)Doc N 5001-39 52A

60)Doc N 5001-39 52B
Centenario N.

61)Doc N 5001-39 53

62)Doc N 5001-39 54

63)Doc N 5001-39 55
Estrategia; 3)
estrategia
urbana; 6) La lucha
organización
64)Doc N 5001-39 56

65)Doc N 5001-39 57

66)Doc N 5001-39 58

67)Doc N 5001-39 59

68)Doc N 5001-39 60

69)Doc N 5001-39 61

70)Doc N 5001-39 62

58
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Para carpeta 14, existe testimonio de su pasaje por caja 5001/66. Carpeta 20A, 20B, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 22, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 30, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 31A, 38A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 41, en su lugar existe nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 48A, 52A, 52B, se agrega la letra
manualmente a la nomenclatura. Carpeta 52, 53, y 54 al 65 inclusive, existe testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 75A, se agrega la letra manualmente a la nomenclatura. Carpetas 76, 77, 78, 79, 80, 81 hasta el 86
inclusive existe testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 91 y 92, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/57. Carpeta 100 y 101, 103 y 104 existe en. su lugar testimonio de pase a caja 5001/59. En caso de
nomenclatura doble, se tacha la que no corresponde en base a la relación de contenido original.

tener en cuenta en la lucha". (En relación de

figura la Circular N 6  pero no se
físico).

Conclusiones relativas a la fuga masiva del Penal de Punta

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Operativo Punta Carretas. Calles: Solano García, Guipúzcoa y

Núñez.
Material incautado en el Penal de Punta Carretas en la requiza

1/12/71    al    detenido    Malet.-(h).-     (FALTA

Actividades de los sediciosos procesados en el Penal de Punta
Carretas. Marzo-23-971.

Carta salida del Penal incautada a Roberto V. Larraco.

Construcción de "Berretines" para ocultar personas. Documento
encontrado en P. Carretas.' 17/10/71.

Informe sobre posibilidades de fuga del Penal de Punta Carretas.

Boletín del M.L.N.
Hallazgo de propaganda del M.L.N. "Boletín 2".

Boletín 2. (No se encontraba en relación de contenido

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos^).

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

Boletín M.L.N.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura

elementos para

contenido original
encontraba el documento

74)Doc N 5001-39 66
Carretas.

75)Doc N 5001-39 67
CARPETA).
76)Doc N 5001-39 68
Joaquín
77)Doc N 5001-39 69
del
DOCUMENTO FÍSICO).
78)Doc N 5001-39 70

79)Doc N 5001-39 71
80)Doc N 5001-39 72

81)Doc N 5001-39 73
82)Doc N 5001-39 74
83)Doc N 5001-39 75
84)Doc N 5001-39 75A
original).
85)Doc N 5001-39 76

86)Doc N 5001-39 77

87)Doc N 5001-39 78

88)Doc N 5001-39 79
89)Doc N 5001-39 80

90)Doc N 5001-39 81

91)Doc N 5001-39 82

92)Doc N 5001-39 83

93)Doc N 5001-39 84

94)Doc N 5001-39 85

95)Doc N 5001-39 86
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Para carpeta 14, existe testimonio de su pasaje por caja 5001/66. Carpeta 20A, 20B, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 22, existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/57. Carpeta 30, existe en su
lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 31A, 38A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 41, en su lugar existe nota manuscrita "Caja documentos". Carpeta 48A, 52A, 52B, se agrega la letra
manualmente a la nomenclatura. Carpeta 52, 53, y 54 al 65 inclusive, existe testimonio de pase a caja 5001/57.
Carpeta 75A, se agrega la letra manualmente a la nomenclatura. Carpetas 76, 77, 78, 79, 80, 81 hasta el 86
inclusive existe testimonio de pase a caja 5001/57. Carpetas 91 y 92, existe en su lugar testimonio de pase a caja
5001/57. Carpeta 100 y 101, 103 y 104 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/59. En caso de
nomenclatura doble, se tacha la que no corresponde en base a la relación de contenido original.

^Pasan a caja 5001/57 Documentos").

Osear Eugenio Troche Ruñan, antecedentes.

Víctor Hornero da Silveira Chiappino, Mario Alexis Almeida

José Guimaraes Neiva. Detención.

Piñeyrua Gilmet, Sergio. Antecedentes; Gandaro, Artigas Walter

otros. Detenciones; Ma del Carmen Rodríguez Olariaga, su fuga.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/57 Documentos").

Historia clínica del Dr. Claude Fly (Por equipo de sanidad del

Intento de secuestro Sr. Alfredo De Ambrosio.

Declaraciones de Hornero Fariña (Original).
Pablo de María N 1178. Versión escrita de un cassette grabado

referido al Dr. Pereyra Reverbell.
Auto matr. 216.789, atentado contra el mismo. Propiedad de

Nómina de secuestrados (Falta Sergio Molaguero).
Manuscritos Frick Davies al Tribunal del Pueblo.
Interrogatorio a Frick Davies por parte de integrantes del

Versión de un cassette encontrado en finca N

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/59 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/59 Documentos").

Informe secreto gobierno brasileño. 23 Noviemebre 1971.
al coord. por Of. N 471).

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/59 Documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido origina figura
"Pasan a caja 5001/59 Documentos").

Stela Loreley Chávez Alegre, detenida en Cárcel de Mujeres con
canción subversiva.

Auto matr. 218.665 y camioneta matr. 102.380, rapiña de los

Casa de fotografías de Tacuarembó N 1535, copamiento por el
M.L.N.

96)Doc N 5001-39 87
97)Doc N 5001-39 88
Techera
98)Doc N 5001-39 89
99)Doc N 5001-39 90

y
100)Doc N 5001-39 91

101)Doc N 5001-39 92

102)Doc N 5001-39 93
M.L.N.)

103)Doc N 5001-39 94
104)Doc N 5001-39 95
105)Doc N 5001-39 96

106)Doc N 5001-39 97
militar.

107)Doc N 5001-39 98
108)Doc N 5001-39 99
109)Doc N 5001-39 99A
M.L.N.

1178 de Pablo de María.
110)Doc N 5001-39 100

111)Doc N 5001-39 101

112)Doc N 5001-39 102
(Elevado
113)Doc N 5001-39 103

114)Doc N 5001-39 104

115)Doc N 5001-39 105

116)Doc N 5001-39 106
mismos.

117)Doc N 5001-39 107
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Para carpeta 9, 14 y 15 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 21, existe en su lugar
testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 22A y 24A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 24, 25 al 35 existe testimonio de pase a caja 5001 documentos, aunque carpeta 24, 26 y 33 están
presentes. Carpeta 40, existe testimonio de su pase por caja de documentos. Carpeta 41, 44 y 45 existe
testimonio en su lugar de pase a caja de documentos. Carpeta 46 y 47 existe testimonio de pase por caja de
documentos. Carpeta 49, 50 y 52, existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 51, existe
testimonio de pase por caja documentos. Carpeta 56A, 61A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 78, existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 79A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, 85 y 86 existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 93,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66.

Remisión de Fernando Staino Puntonet.-
Tiroteo, informa Dpto. 6.

Rapiña de motoneta 52.035.
Feo. Alberto Bergalli Ferraro y Naomi Solange Spann Nan de

Bergalli. Detenciones.

Camioneta 118.845, rapiña.

Taxi 41.220, rapiña.-

Taxi 41.894, rapiña.-

Rapiña a corredor de U.T.E.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó  a  caja  5001/66  'Hurto  de  armas1  en

Tiroteo en aeropuerto de Melilla.
Camión 120.217, rapiña.
Baltasar Brum y Gil, hallazgo proyectiles 7mm.-
Cine Trafalgar, volanteada M.L.N.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó  a  caja  5001/66  'Hurto  de  armas'  en

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó  a  caja  5001/66  'Hurto  de  armas'  en

Rapiña de taxi 41.138.
Roberto Raúl Narvaez Alonso, su privación de libertad.
Diego Carlos Venturini Barcia, su detención.
Raúl Orlando Yocco Saborido, su denuncia de amenazas.

Informante de Punta Carretas (atentido Insp. Conserva)
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja de documentos")
Carta de los T.M enviada a la Sra. de Fly solicitándole U$S

22/1/7.
Carta (copia) publicada en E.E.U.U. (Pedido 1.000.000

Liberación Fly.
Secuestro del Emb. inglés Sir Geoffrey Jackson. 8/1/71.
Secuestro Embajador inglés. Informes: A) Detenciones B)

Procedimientos.

M.L.N.  Reglamento   de   la   organización.   (FALTA
FÍSICO).

1)Doc N 5001-40 1
2)Doc N 5001-40 2
3)Doc N 5001-40 3
4)Doc N 5001-40 4

5)Doc N 5001-405
6)Doc N 5001-406
7)Doc N 5001-407
8)Doc N 5001-408
9)Doc N 5001-409
figura
documentos^)

10)Doc N 5001-40 10
11)Doc N 5001-40 11
12)Doc N 5001-40 12
13)Doc N 5001-40 13
14)Doc N 5001-40 14
figura
documentos")

15)Doc N 5001-40 15
figura
documentos")

16)Doc N 5001-40 16
17)Doc N 5001-40 17
18)Doc N 5001-40 18
19)Doc N 5001-40 19
20)Doc N 5001-40 20
21)Doc N 5001-40 21
figura
22)Doc N 5001-40 22
1.000.000.

23)Doc N 5001-40 22A
dólares).
24)Doc N 5001-40 23
25)Doc N 5001-40 23A

26)Doc N 5001-40 24
DOCUMENTO
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Para carpeta 9, 14 y 15 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 21, existe en su lugar
testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 22A y 24A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 24, 25 al 35 existe testimonio de pase a caja 5001 documentos, aunque carpeta 24, 26 y 33 están
presentes. Carpeta 40, existe testimonio de su pase por caja de documentos. Carpeta 41, 44 y 45 existe
testimonio en su lugar de pase a caja de documentos. Carpeta 46 y 47 existe testimonio de pase por caja de
documentos. Carpeta 49, 50 y 52, existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 51, existe
testimonio de pase por caja documentos. Carpeta 56A, 61A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 78, existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 79A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, 85 y 86 existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 93,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66.

/7

Atentado al Agte. Nazario De Souza Ferreira de Secc 16a.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001 de documentos")

Manual de Tiro.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja 5001 de documentos")
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja 5001 de documentos")
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja 5001 de documentos")

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001 de documentos")

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001 de documentos")

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001 de documentos")

Correo tupamaro titulado "A punta de lanza..." donde se hace

reseña de los últimos hechos perpetrados pro la Orga. y a
delincuente "Chueco Maciel".

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001 de documentos")

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasa a caja 5001 de documentos")

Comité Ejecutivo del M.L.N.
Informe al Cté. Ejecutivo.

Reunión del Comité Ejecutivo del M.L.N.
Simposio del Comité Ejecutivo.
"NORTE la tomada del cuartel de la marina" por el M.L.N

Y material incautado a Pablo Cañadas Iribarren.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja de documentos")

Manifiesto a la opinión pública del M.L.N.
Manifiesto del C.A.T. al interior del país. 29/9/70.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja de documentos")
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja de documentos")

"El matrero" Boletín de circulación interna dentro de la

Circular 7.

Circular N 8. Posición de "Alfil" respecto a los sucesos en

•40 24A
•40 25

•40 26
•40 27

•40 28

•40 29

•40 30

•40 31

-40 32

-40 33

•40 34

•40 35

-40 36
-40 37
-40 38
•40 39
•40 40

-40 41

•40 42
•40 43
40 44

•40 45

•40 46

40 47
40 47A
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figura
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figura
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figura
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figura
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figura
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36)Doc N 5001
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Para carpeta 9, 14 y 15 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 21, existe en su lugar
testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 22A y 24A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 24, 25 al 35 existe testimonio de pase a caja 5001 documentos, aunque carpeta 24, 26 y 33 están
presentes. Carpeta 40, existe testimonio de su pase por caja de documentos. Carpeta 41, 44 y 45 existe
testimonio en su lugar de pase a caja de documentos. Carpeta 46 y 47 existe testimonio de pase por caja de
documentos. Carpeta 49, 50 y 52, existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 51, existe

testimonio de pase por caja documentos. Carpeta 56A, 61A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 78, existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 79A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, 85 y 86 existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 93,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66.

Los tupamaros y la lucha armada.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Radio Sarandí, atentado a la misma".

Radio Sarandí, atentado a la misma. (En relación de contenido

original figura NO HAY CARPETA).
Nelson Figueredo Falero.
Solicitud de captura de Ma Esther Giglio. Artículo del "Jornal do

Brasil" - "La mente terrorista, un estudio psicológico"

Ulises Pereyra Reverbel. Secuestro. 18 de Julio 1333 - 7o piso

701. 30/111/71.
Informes sobre secuestro Pereyra Reverbel.

José Antonio Céspedes Lago, detención.
Juan Carlos Galiazzo Saturno y otros, detenciones.

Artigas Raü Wasem Alaniz y otros, detenciones y recuperación

libertad.
Enrique Raúl y José Carlos Puppo Siri y otros. Sus detenciones.
Héctor Sergio Nápoli Rodríguez. Detención por  amenazas

Héctor S. Nápoli Rodríguez. Remisión.
Taxi 42.227, rapiña.
Taxi 41.455, rapiña.-

Talleres del Municipio: reuniones subversivas.  Nómina de
pro-tupas.

Adriana Olivan Castro y otros, detenciones.
José Bibiano Milán Rodríguez, detención.
José Bibiano Milán Rodríguez, actas.-
Detención de Julio Agosto de la Llana Nuñez. 4-10-72.
Luis Alfredo Sica Bergara y otros, denuncias de amenazas.

Graces Pardal y otros, sus detenciones. Nómina de est.

C.A.T. del Bauza.

-40 56

-40 56A
-40 57

-40 58
-40 59

•40 60
-40 61

•40 61A
-40 62
•4063
•40 64

•40 65
•40 66
•40 66A
•40 67
•40 68
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75)Doc N 5001
Enrique
Pro-tupas

55)Doc N 5001-40 51
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figura
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59)Doc N 5001-40 55

Caja 5001-40
(2/3)
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Checoeslovaquia.

"Comando de la Columna 15".
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja de documentos")
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasa a caja de documentos")
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Para carpeta 9, 14 y 15 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 21, existe en su lugar
testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 22A y 24A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 24, 25 al 35 existe testimonio de pase a caja 5001 documentos, aunque carpeta 24, 26 y 33 están
presentes. Carpeta 40, existe testimonio de su pase por caja de documentos. Carpeta 41, 44 y 45 existe
testimonio en su lugar de pase a caja de documentos. Carpeta 46 y 47 existe testimonio de pase por caja de
documentos. Carpeta 49, 50 y 52, existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 51, existe
testimonio de pase por caja documentos. Carpeta 56A, 61A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 78, existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 79A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, 85 y 86 existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 93,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66.

Bolso hallado en vía pública con cápsulas de revolver y pistola.
Atentado a integrantes de las F.F.C.C en Carlos de la Vega y

Yugoslavia.

Camioneta 260.056, secuestro.

Adhemar Mozo Franchi, copamiento de su domicilio por el

(En relación de  contenido original figura NO HAY

Camioneta B-57.362, secuestro.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja documentos").

Procesamiento de: José Rubén Bottaro, Alicia Clotilde Ribeiro
Grinstein, León Grinstein Fux

Correo Tupamaro: José Rubén Bottaro Giordano.-

Enrique Mitre Lago, privación de libertad.
Secuestro auto 43.102. (En relación de contenido original
NO HAY CARPETA).
Camioneta B.7-0135, rapiña.

Tiroteo con sediciosos. Finca de la calle Amazonas N 1440. 14

abril de 1972. Secc. 25a.

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja documentos").

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja documentos").

S.I.F.A- Información referente al mismo.

Sediciosos disfrazados de policías. Relevamiento efectuado por
mismos.

Néstor Milton Bonomi Várela, Graciela Ravellino Buzzini y
Casamayou del Pino, detenciones.

Arnaldo Álvez Delfino, denuncia de privación de libertad y

Caja 5001-40
(3/3)

Leonardo Piccininno Ferraro, remisión.

(En relación de  contenido  original figura NO HAY

Droguería Cuareim N 1530, rapiña.

76)Doc N 5001-40 69
77)Doc N 5001-40 70
CARPETA).
78)Doc N 5001-40 71
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Para carpeta 9, 14 y 15 existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66. Carpeta 21, existe en su lugar
testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 22A y 24A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura. ^
Carpeta 24, 25 al 35 existe testimonio de pase a caja 5001 documentos, aunque carpeta 24, 26 y 33 están
presentes. Carpeta 40, existe testimonio de su pase por caja de documentos. Carpeta 41, 44 y 45 existe
testimonio en su lugar de pase a caja de documentos. Carpeta 46 y 47 existe testimonio de pase por caja de
documentos. Carpeta 49, 50 y 52, existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos. Carpeta 51, existe
testimonio de pase por caja documentos. Carpeta 56A, 61A se agrega manualmente la letra a la nomenclatura.
Carpeta 78, existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 79A, se agrega manualmente la
letra a la nomenclatura. Carpeta 84, 85 y 86 existe en su lugar testimonio de pase a caja documentos. Carpeta 93,
existe en su lugar testimonio de pase a caja 5001/66.

Elvira Sabucetti, solicitud de captura.
Privación de libertad e interrogatorio a funcionaría de policía

femenina, por M.L.N.
Havre N 1966, explosión de bomba "Caza bobos", en finca

deshabitada.
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja 5001/66 'Hurto de armas'").
Hallazgo panfletos M.L.N. en Coubarrere (18 de Julio N 977).
Camioneta 119.081, rapiña.

Camioneta B-6291, rapiña.
Taxi 42.203, rapiña.

Auto 105.008, rapiña.
Resumen sobre el "Movimiento de Liberación Nacional"

Enero/29/971.
Mauricio Errecalde Puyrredón, su reconocimiento. Juan Carlos
Alonso, denuncia.
Jorge Hermida Rodríguez, su denuncia de secuestro del auto

Moto 55.677, rapiña.

Taxi 40.271, rapiña.

Camioneta B-2382, rapiña.

Taxi 42.340, rapiña.
Pedro Fernando Contreras Gonzalvo, cobrador de Ens. Sec. su

denuncia de rapiña.
Hurto pelucas de Río Negro N 1291.
Taxi 41.387, rapiña.
Retiro de bandera M.L.N. del liceo "Dámaso Larrañaga".

Volanteada en cine "18 de Julio".
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Para carpeta 4 existe testigo de que pasa a caja de documentos. No hay carpetas 57 y 58.

Carpetas 70, 80, 98 existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos.

Informe sobre la Organización del Aparato Militar (Sector

Bancos) del M.I.N.- 16/X/72.-

Plan de procesamiento del material incautado a sediciosos

por O.C.O.A.- Febrero/972.-

Croquis "Cárcel del Pueblo". Descripta por FERRER. 16/X/72.-
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja documentos").

Relación de Armas y Equipos.-
Oficio Nro. 6050/1971 de Paysandú- Copia del Oficio Nro.

D-3.-

Roberto Leonardo Campaña Blanco
Hallazgo de un "Berretin", consistente en una excavación

en un campo del paraje Minuano, propiedad de Raúl LACAZE
WALIKOWSKI, el 13 de Diciembre de 1971.-
Asunto:  Personal  subversivo  Uruguayo  capturado  en

efectuados en la Provincia de Córdoba- República Argentina.-
Calle Lezica N 5808. "Cárcel del Pueblo".- 16/X/72.-

Asunto: Informe inmediato de Inteligencia- Comando General

Armada 2da. División del Estado Mayor Naval.-
Carta Manuscrita encontrada en poder de: Dionel SANTANA.

autor de la carta es: Aron SASSON.-

Sedicioso prófugo: Alberto Antonio COCCO PÉREZ, visto en

inmediaciones de Av. Italia y Catania.-

Material incautado en la celda No. 252 (Penal de Punta

Hojas  manuscritas  (5)  halladas  en una  requisa  en el

Penitenciario perteneciente al sedicioso: Juan POVASCHUK.-
Asunto: Plano de Unidad Militar hallado en Propios No. 4272.-
D-3 para archivar- Indizar por: M.L.N. -Documento del M.L.N.

-Artigas Tupamaro -Programa del M.L.N. -Método del M.L.N.

-Lucha Armada. Documento capturado en Propios N 4272 el

que se titula "Artigas Tupamaro" y contiene un largo informes

Crisis del Uruguay, a la vez que expone el programa y los

29/6/70

sobre la
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Para carpeta 4 existe testigo de que pasa a caja de documentos. No hay carpetas 57 y 58.

Carpetas 70, 80, 98 existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos.

ESC. GABRIEL SENA CÁMARA - 10682/5^

M.L.N. "Al Pueblo Oriental" "Artigas Tupamaro"- Ocupado en

Propios N 4272 el 29/6/70 (Fichar el lugar).-
Escritos a máquina (En 4 carillas  incautados al detenido

BOSIO en la Celda No. 251 del Penal de Punta Carretas.-
Manuscritos  hallados  en  poder   de  la  detenida  Nahir

SILVEIRA en momentos que fue allanado en su domicilio por el

Material encontrado en la celda de BURGHI y otros, en una

efectuada por las FF.AA. de Enero/972.-

Cable de AFP No 221 (Proporcionado por "La Mañana"),

desde Rio de Janeiro el 3/1/72.-
Auto 285.379, rapiña.-
Discusión en grupo y conferencia de alto nivel realizada en la

de Armas y Servicios durante el mes de Enero de 1972.-
Asunto: Fotos de detenidos- "Operación PANDO".-

Marinero de Ia Raúl SOSA PINTOS, su denuncia de amenazas;

Asunto:  FEDERADO GONZÁLEZ, Ruberto  M. LÓPEZ

Carlos. A GILMET GONZÁLEZ, Jorge Luis MIERES ULTRA

María del Pilar GONZÁLEZ GARRONE, libertad vigilada de
los mismos.-

Se informa sobre hechos o ilícitos cometidos por elementos

durante el año 1971.-

Funcionarios Muertos 19/ Agosto/1970.-
Material del M.L.N.- Facultad de Odontología. Procedimiento

Graciela TADEI HENESTROSA, Mercedes Rosa PIMAS y

Raquel CHELLE MENEIRO de DI FALCO- Inspecciones en
procedimientos de sus detenciones.-

Tienda "BONANZA"- Gral. Flores 2778, rapiña.-
Atraco a remeseros del Banco de la República frente al club del
mismo.-

Juan José de Amezaga N 1460, rapiña.-
Washington Pedro BOTTARI ORGUETO- Su privación de

Denuncia.-

Taxi 41.152, rapiña.-
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Para carpeta 4 existe testigo de que pasa a caja de documentos. No hay carpetas 57 y 58.
Carpetas 70, 80, 98 existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos.

Procedimientos en Colonia.-18/X/72.-

Carta dirigida al Sr. Jefe de Policía de Montevideo por Sr. Carlos
E. HEGARTY (Enfermo Mental), domiciliado en Cochabamba
No. 3203 Apto. "E"- Buenos Aires - República Argentina.-

Procesamiento de elementos terroristas.-

Posibles elementos sediciosos de la finca de la calle Treinta y
55)Doc N 5001-41 52
56)Doc N 5001-41 53

53)Doc N 5001-41 50
54)Doc N 5001-41 51

Caja 5001-41
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Taxi 41.466, rapiña.-

Jaime ZAS CABRERA; amenazas telefónicas al fnismo.-
Patagonia N 3808, rapiña.-

Taxi 40.172, rapiña.-

Elbio FERRARI DUGUE, su denuncia de rapiña a "El Mago

Copamiento de ratonera de FF.CC. sita en Solano LÓPEZ 1352

12.-

Camión A- 44.507, rapiña.-

Placa alusiva a Ibero GUTIÉRREZ- en Plazoleta de Clemente

Gral.AGUILAR.-
Llamada (Apócrifa) a Radio Ariel, sobre correspondencia del

en Mercedes N 1383.-

Nomina de extremistas  Argentinos  fugados  del Penal de

(R. Argentina^-
Relación del material robado por sediciosos (M.L.N.) De la

"STEMAR" S.A. - Cerro Largo N 972.-

Pedido de Información acerca de Francisco REAL, domiciliado

al Penal de Punta Carretas ( Solano García N 2535).-
Robo de Armas en la ciudad de Rosario.-

Procedimiento realizado en Minas (Proclama difundida por el

en la Radio Lavalleja).-
Actuaciones realizadas y resultados obtenidos, desde el 7 de

1971 al 7 de Marzo de 1972, inclusive.-
Probables extremistas en la ciudad de Salto.-
Relación de los vehículos inspeccionados en la zona de la

Punta Carretas- 5/ IV/972.-
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Para carpeta 4 existe testigo de que pasa a caja de documentos. No hay carpetas 57 y 58.
Carpetas 70, 80, 98 existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos.

Robo de fichas de Policías de la firma "Espikon & Pagasus".
Por el M.L.N. -Ituzaingó N 1484 esc. 5 y 6.-

Informes sobre homicidios de 4 soldados del Batallón de

N 13 (18/V/972).-
NO HAY CARPETA (En relación de contenido original

"Pasó a caja documentos^).

SAN RAMÓN DE SAINT LEÓN, Osear Dante. Denuncia de
secuestro y hurto de vehículo MAT. A. 78.908.-

Bandera del M.L.N. en un árbol de Juan María Pérez al N 5903

aprox.-
"Posibilidad de fuga del Penal de Punta Carretas de sediciosos"

75)Doc N 5001-41 68

76)Doc N 5001-41 69
Infantería

77)Doc N 5001-41 70
figura
78)Doc N 5001-41 71

79)Doc N 5001-41 72

80)Doc N 5001-41 73

Caja 5001-40
(3/3)

N 1334 Apto. 15.-
Resumen de actividades sediciosos en el Dpto. de Salto desde
Diciembre de 1971 al 20 de Marzo de 1972.-
Comando General de la Armada. Memorándum Confidencial
N 10-971.- De fecha 6/10/72.-
Consecuencia de la muerte de Ibero GUTIÉRREZ en la masa
estudiantil.-
Ibero GUTIÉRREZ.- Se informa sobre su muerte.-

NO HAY CARPETAS.-
NO HAY CARPETAS.-
Organizaciones subversivas en Brasil. 18/X/72.-

Fotografiás de diez personas buscadas por la Policía Brasileña.-

Subversivos. 2/X/72.-

Particulares   lesionados   o  muertos   por   Organizaciones

Nelson Rodolfo ALEMÁN TARALLO; y otros: Detenciones.-
Av. Italia N 2665; copamiento por M.L.N. de dicha finca, y
utilización de Laboratorio Fotográfico allí existente.-
Walter Miguel INZAURRALDE PERDOMO: Informe sobre
diagnostico clínico del causante liberado.-
Volante del M.L.N.- Io Aniversario de la Muerte de: Roberto

Carlos LÓPEZ -(BOWLING).-

Panfleto sobre la vida y las actividades de: Manuel RAMOS
FILIPPINI e Ibero GUTIÉRREZ.-
Asunto: Julio BAS de Juan Paullier N 2372.-
Detenidos en Pando.-

Detenidos en Pando.-

Fuerzas Policiales en la ciudad de Pando y zona de Manga.-

Tres
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'y/l/V

Para carpeta 4 existe testigo de que pasa a caja de documentos. No hay carpetas 57 y 58.
Carpetas 70, 80, 98 existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos.

"Rapiña a mano armada por elementos sediciosos" "Hotel

PICADELLÍ ubicado en Bulevar España N 2997".-
Denuncia de privación de libertad.- "ALTIMIRA VEGA de

María Teresa Irene. Domicilio Jaime Sudanez N 2876 apto 6.-
"Atentado contra la finca de la calk Mateo Cortez N 4932"
"RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ: Juan".-
Secuestro  a  funcionarla  policial  por  elementos  de  la

M.L.N.- ALEGRE de GIMÉNEZ: María del Pilar.- Agenta de

Cl. Cuerpo Femenino.-

"Balneario Salinas  -finca sospechosa" "Propietaria la Sra.

ACOSTA y LARA: Irma.-
Fotocopia de compromiso de compra-venta y arrendamiento

PALERMO CORBO: Luisa Selene y FERNANDEZ CUNEO:

Alberto.-

NO HAY CARPETA (En relación de contenido original
"Pasó a caja documentos^).

Armas halladas en Berretín de Mariano Moreno 2629 apto. 17.-

Libreta con direcciones incautadas a un sedicioso capturado en

Argentina.-

Pedro F. Berro N 1378 apto. 2
Empleado del Palacio de la Música de nombre "Cristina" que

Enrique Martínez N 2230, donde concurre una tal Elena en

del oficial de Interpon Roberto COSTA.-
Probable vinculación del chófer y vehículo a un integrante del
M.L.N.-

Vigilancia Washington CHIAPPARA.-
"UNDERG ROUND NEWSPAPER" Publicación sobre  el

próximo a la Universidad de Califomia.-
Eduardo BONARI CASSINA -Al parecer fue allanado su

por policías falsos.-
Panfletos  del M.L.N. encontrados  en Playa Pascual (10a

de San José). 23/X/72.-
Posible enterradero de un estudiante de Medicina que ayudaba

clínica clandestina de la Teja de nombre: Pedro PIOTTER
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Para carpeta 4 existe testigo de que pasa a caja de documentos. No hay carpetas 57 y 58.
Carpetas 70, 80, 98 existe en su lugar testimonio de pase a caja de documentos.

QUIMUR (Colon^-
Controles médicos a las reclusas internadas en la Escuela de
Enfermería: "Dr. Carlos NERY".-

Relevamiento de un block de viviendas donde residen militares.-

Panfletos  encontrados  en Canal 12 TV de la Fuerza

de los trabajadores.-
Carlos DURAN- Empleado de C.A.S.M.U. presunto integrante

M.L.N.-

Procesamiento de Agenda escrita en Ruso, hallada en

1970.-

Hallazgo de pantalón "Panameño" en el establecimiento
penitenciario.-
Leoncio Jesús SÁNCHEZ CURBELO- Denuncio que recibió
correspondencia M.L.N.
Gerardo Ornar SÁNCHEZ AYALA- Denuncia que recibió
correspondencia sediciosa.- 24/X/72.-

Salida al exterior por una tapa de cloaca de 4 N.N. en Scosería

Roque Graseras, dándose a la fuga.-

Luis Mario DEL CASTILLO LARRAZABAL, su remisión.-
Raúl Ricardo SUSIEZ LARREA- Detenido en Chile por
"Tupamaro".-

Néstor Mario PÉREZ VERDE (Tupamaro).- S/Libertad.-
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Fraternidad. -
105)Doc N 5001-41 97A  ZUBILLAGA VELAZQUEZ, José María, victima de privación

de
libertad y hurto de -cta.Matr. 114.034.-

106)Doc N 5001-41 98    NO HAY CARPETA (En relación de contenido original figura
"Pasó a caja documentos").

Panfleto del M.L.N. que fuera distribuido en la Planta Industrial

BURASCHOCK.-
Plan de Tiro N 13 -Plan de Tiro N14.-
Ministerio de Defensa Nacional -Comunicado referente  a

Leonel FERRER.-
Declaraciones: Pascual y Sra.

Evaristo ALONSO CHOPITEA. Su denuncia.-
Averiguaciones practicadas en el Centro Automovilista del

Informe sobre la finca de Camino Mendoza N 7711.-
Denuncia de robo a la Seccional 5ta. de la Dirección de la
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